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Ze zasedání zastupitelských orgán ů 
54. schůze Rady m ěsta Oder 

se konala 12. května 2005. Rada města vzala na vě-
domí rozhodnutí Zeměměřičského a katastrálního in-
spektorátu v Opavě, který zamítl odvolání a potvrdil 
zápis budovy kina a pozemků do katastru nemovitostí 
na Město Odry. 

Rada projednala koncepci MŠ Čtyřlístek z hlediska 
demografického vývoje, provoz zůstane zachován ve 
stávajícím rozsahu. 

Rozhodla o rozdělení prostředků na opravy škol-
ských zařízení - Mateřská školka Čtyřlístek 100 000,- 
Kč na výměnu oken, Základní škola Pohořská 
200 000,- Kč na výměnu oken, Základní umělecká 
škola 50 000,- Kč na opravu podlah. 

Rada schválila přijetí dotace z programu Morav-
skoslezského kraje v maximální výši 100 000,- Kč na 
vypracování podkladů nezbytných pro podání žádosti 
o dotaci ze strukturálních fondu Evropské unie pro ak-
ci „Výstavba kanalizace na ulice Kopečná a Slunečná 
v Odrách“. 

Schválila přijetí sponzorského daru ve výši 2 000,- 
Kč od firmy Balaga s. r. o. Fulnek na rekultivaci černé 
skládky. 

Rada rozhodla jednat s vlastníky pozemků o dal-
ším postupu při přípravě zástavby v lokalitě Pod ve-
selským kopcem, odboru správy nemovitého majetku 
uložila prověřit kapacitu inženýrských sítí v lokalitě 
Nad Benzinkou pro připojení dalších rodinných domů. 

Souhlasila s připojením nových rodinných domů na 
stávající inženýrské sítě Nad Benzinkou za stanove-
ných podmínek. 

Rada schválila záměr: 
• pronajmout část (cca 200 m2) pozemku v k. ú. Od-

ry p. č. 229/2 – zahrada o celkové výměře 697 m2; 
• pronajmout pozemek v k. ú. Veselí u Oder p. č. 

372/2 – zahrada o celkové výměře 303 m2; 
• prodat pozemek v k. ú. Klokočůvek p. č. 172/3 – 

trvalý travní porost o celkové výměře 40 m2 a po-
zemek p. č. 179 – trvalý travní porost o celkové 
výměře 556 m2; 

• prodat pozemek v k. ú. Odry p. č. 1761; 
• prodat část (cca 11 m2) pozemku v k. ú. Odry  

p. č. 303/1 – ostatní plocha (ostatní komunikace) o 
celkové výměře 644 m2; 

• prodat pozemek v k. ú. Odry p. č. 1510/1 orná pů-
da o celkové výměře 30289 m2 pro výstavbu prů-
myslových objektů – pozemek je podle platného 
územního plánu v průmyslové zóně. 
Rada schválila pronájem: 

• části (180 m2) pozemku v k. ú. Odry p. č. 229/3 – 
zahrada o celkové výměře 759 m2 za cenu  3,- 
Kč/m2 paní Boženě Bandurové; 

• části (227 m2) pozemku v k. ú. Odry p. č. 996 – 
zahrada o celkové výměře 952 m2 za cenu 3,-
Kč/m2 panu Jaroslavu Buskovi; 

• pozemku v k. ú. Odry p. č. 2301 – trvalý trávní po-
rost o celkové výměře 4 414 m2 za cenu 0,50,- 
Kč/m2 panu Antonínu Macháčkovi; 

• nebytového prostoru objektu na ul. Hranická 68 
č. p. 182 v Odrách na dobu neurčitou, rozšíření 

o dvougaráž v rozsahu 64,40 m2, za nájemné dle 
platného interního předpisu Oderské městské spo-
lečnosti s r. o., Radniční 95/14, Odry k výkonu její 
činnosti – Správa lesa města Oder a 1. 6. 2005; 

• nebytového prostoru na ul. Hranická 35, č. p. 537 
Odry – garáže (navýšení o 46 m2) firmě Slumeko 
s r. o. Kopřivnice za účelem zajišťování komunál-
ních služeb ve městě na dobu neurčitou 
s výpovědní lhůtou 3 měsíce za nájemné dle plat-
ného interního předpisu; 

• nebytových prostor na ul. Hranická 68 č. p. 182 
Odry – garáž 48 m2 panu Josefu Oravcovi na dobu 
neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce za nájemné 
dle platného interního předpisu. 
Rada schválila uzavření inominátních smluv o od-

vodu srážkových vod otevřeným drážním příkopem 
v lokalitách za železniční stanicí na ulici Pohořská a 
od Tř. Osvobození po školku na Pohořské ulici s Čes-
kými drahami a Správou železniční dopravní cesty. 

Schválila uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo 
č. 2004/011/196 mezi První KEY - STAV a. s. Třinec a 
městem Odry na akci „Výstavba tělocvičny v areálu 
ZŠ Komenského Odry“ na změnu termínu dokončení 
stavby, který se prodlužuje do 15. 6. 2005 (původní 
15. 5. 2005) a nerozpočtované a nepředvídané práce. 
Důvodem je rozšíření stavebních prací a dodržení 
technologických podmínek u některých konstrukcí. 

Dále schválila uzavření 22 smluv o zřízení věcných 
břemen a výši jednorázové náhrady stanovené podle 
znaleckého posudku s vlastníky pozemku na trase 
vodovodu Vítovka. Uložila odboru správy nemovitého 
majetku projednat smlouvy o zřízení věcného břeme-
ne na pozemcích  Moravskoslezským krajem a Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetkových s cílem 
snížit výši náhrady. 

Odboru správy nemovitého majetku rada uložila 
zpracovat jednoduchou dokumentaci k opravě hřbi-
tovní zdi a zpevnění komunikace na hřbitově Odrách. 

Schválila opravu VO na sídlišti Pod lesem firmou 
Elektromontáže Pařenica za cenu 24 000,- Kč. 

Souhlasila s podnájmem v pronajatém nebytovém 
prostoru paní Janě Stupárkové pro Silvii Kristkovou 
pro prodejnu antikvariátu dle podmínek nájemní 
smlouvy. 

Neschválila prezentaci v ceně 9 600,- Kč na mapě 
Odry a okolí připravované agenturou Krátký production. 

Souhlasila s uzavřením podnájemní smlouvy na 
letní provoz restaurace Žaba na Městském koupališti 
v Odrách s panem Radkem Vyorálkem. 

Vybrala pro realizaci akce „Rekonstrukce střechy 
domu č. 695 na Nádražní ul.“ firmu Petr Orava a pro 
realizaci akce „Oprava chodníku ul. 1. máje Odry“ fir-
mu Horák – Stavitel s r. o.  

Ing. Petr Šustek 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz . 
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Oslavy 60. výro čí ukon čení II. světové války 

 
V pátek 6. května v 17 hodin se konal u památníku 

padlých pietní akt k připomenutí 60. výročí ukončení 
II. světové války. 

Představitelé města Oder a Českého svazu bojov-
níků za svobodu položili věnce k památníku. Starosta 
města Oder Ing. Pavel Matůšů a předseda ZO ČSBS 
plukovník Alois Sitta ve svých projevech připomněli 
význam výročí ukončení II. světové války. 
Členové Základní organizace Českého svazu bo-

jovníků za svobodu převzali vyznamenání u příležitos-
ti 60. výročí ukončení II. sv. války. 

 

Projev starosty města: 

Vážení členové svazu bojovníků  za svobodu, vá-
žení hosté, milí spoluobčané, 
scházíme se v tento den u památníku padlých, aby-
chom si v hlubokém zamyšlení připomněli 60.výročí 
ukončení II.světové války. Války,  která svou zrůdnos-
tí, jakož i počtem zmařených lidských životů a rozsa-
hem způsobeného zmaru nemá v dějinách lidstva ob-
dobu. 

Chceme především vzpomenout všech obětí války, 
hrdinství vojáků a dalších bojovníků proti fašismu, lidí 
zavlečených do koncentračních táborů, tam umuče-
ných a popravených, ale i těch, kteří válku prožili, ale 
následky jim zůstaly. Chceme vzpomenout s vědo-
mím, že bez pohledu do minulosti, zamyšlení nad ní, 
jejím pochopením a vyrovnání se s ní, není možný 
posun do budoucnosti. 

Při zamyšlení nad událostmi před více než 60 lety 
nám vyvstává na mysli otázka: Co vede člověka, že 
právě v těchto mnohdy jakoby beznadějných dobách 
a situacích znovu dokáže zvednout hlavu a najít sílu 
k odporu proti bezpráví i za cenu nejvyšší ?  

Byla to víra ve spravedlnost, věrnost a láska ke 
svému národu, touha po svobodě. Právě tyto vlast-
nosti, dnes mnohdy opomíjené, provázaly naše vojáky 
a účastníky odboje na všech frontách v boji s nepříte-
lem - fašistickým Německem.  
Českoslovenští vojáci sehráli v zahraničním odboji 

významnou úlohu.Svým bojem na různých frontách 
války vnesli podle svých sil a možností aktivní vklad 
do gigantického zápasu, který vedla mezinárodní koa-
lice 45 - ti států. Podíl padlých na naši svobodě je ne-
sporný, a proto je potřeba neustále si připomínat a 
uvědomovat cenu, kterou naše svoboda stála. 

S velkou úctou, díky a obdivem se dnes obracím 
na vás členové svazu bojovníků za svobodu, válečné 
veterány. Se stejnou úctou myslíme i na vaše kama-
rády, kteří nás již opustili. Někteří z vás bojovali u jed-
notek, které se účastnily přímo osvobozování našeho 
města a máte k našemu městu a regionu konkrétní 
vzpomínky s následnou vírou, že vámi zažité válečné 
útrapy se již nebudou opakovat. Děkujeme vám a 
všem účastníkům protifašistického odboje, všem jim 
patří obdiv a uznání. 
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Oslavy ukončení II. světové války byly zakončeny 
státní hymnou. 

-pš- 
 

Nová centrální kotelna 
Od 06.06 do 30.06.2005 bude p řerušena dodávka teplé vody na sídl. Pod lesem. 
Vážení spoluobčané, 
jistě je Vám známo, že a.s. Semperflex-

Optimit vypověděla Městu smlouvy o dodávkách 
tepla a teplé užitkové vody. Oderská městská 
společnost, s. r. o. provádí výstavbu nové kotelny 
centrálního zásobování teplem v Odrách. Nová 
kotelna bude v provozu od 01.07.2005. Před je-
jím spuštěním však musíme přepojit jednotlivé 
domy na sídlišti Pod lesem na nové rozvody tep-
la. Oderská městská společnost, s.r.o. předpo-

kládá provádění těchto prací v období od 06.06 
do 30.06.2005, po tuto dobu bude bohužel pře-
rušena dodávka teplé vody  na sídlišti Pod le-
sem. Domy, které si budují vlastní zdroje budou 
od 06.06.2005 odstaveny od stávajícího zdroje 
Semperflex-Optimit, který ukončí dodávky tepla.  

Omlouváme se všem občanům za nepříjem-
nosti, které jim způsobíme přerušením dodávky 
teplé vody a prosíme všechny o pochopení. 

Jaroslav Zdražil 

Likvidace autovrak ů 
V sobotu 4.6.2005 v dob ě od 9. do 14. hodiny 

nabízí Autovrakovišt ě Ženklava firmy AU-
TOSPORT - Milan Petr, na parkovišti u D ělnického 
domu v Odrách bezplatnou likvidaci kompletních 
autovrak ů kategorie M1 osobní a N1 malé nákladní 
do 3,5 t.   

Likvidaci kompletních autovraků nabízí tato firma 
zcela zdarma včetně odvozu autovraků svým odtaho-
vým vozidlem. 

Pokud vlastníte nekompletní autovrak bez mož-
nosti jeho natažení na odtahové vozidlo, musíte se 
s touto firmou předem dohodnout o dalším postupu a 
případně i o ceně za likvidaci .  

Při přejímce autovraku Vám firma na místě vystaví 
„Doklad o ekologické likvidaci vozidla“, který je nutný 
při trvalém vyřazení vozidla z provozu.  

Tento doklad je firma oprávněna vydávat na zákla-
dě schválení Krajského úřadu MSK č. j.: ŽPZ/2000.1/3 
ze dne 20.5.2003 s nabytím právní moci dne 
2.6.2003. 

Při předání autovraku k jeho likvidaci je nutno do-
ložit velký technický průkaz a občanský průkaz. Rov-
něž je nutná přítomnost majitele vozidla nebo předlo-
žení plné moci, která nemusí být úředně ověřená. 
Likvidované vozidlo nesmí obsahovat jiné odpady, 
které nejsou součástí vozidla. 

Milan PETR - Autosport (IČO 18979866) 
742 67 Ženklava č. 97,  
Provozovna Autovrakoviště Ženklava 
742 67 Ženklava č. 20, tel.: 602 550 002 

a Městský úřad Odry, odbor životního prostředí 
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Poškozování dopravních zna ček 
Možná jste si sami všimli, že v poslední době do-

chází čím dál častěji k poškozování dopravních zna-
ček ve městě i mimo něj, bohužel spoluobčany (van-
daly), kteří žijí a chodí mezi námi. Nemusíme připo-
mínat, že to ohrožuje bezpečnost silničního provozu a 
tedy i bezpečnost nás všech, nehledě na to, že poří-
zení nové dopravní značky nebo její oprava je dnes 
značně nákladná záležitost. 

Žádáme tímto Vás, všechny slušné občany tohoto 
města, kterým záleží na tom, aby se na městských 
komunikacích cítili bezpečně, aby v případě, že se 
stanou  svědky takovéhoto jednání, neprodleně infor-
movali Policii ČR, obvodní oddělení Odry, tel. 
556 730 833-4 a dále odbor dopravy zdejšího Měst-
ského úřadu, tel. 556 768 196. 

Děkujeme Vám za prokázanou statečnost!  
odbor dopravy MěÚ Odry 

Informace o psech 
Informace pro ob čany k opušt ěným a zatoulaným ps ům a k adopci ps ů z psího útulku 

Pro lepší informovanost obyvatel našeho města 
jsme pro Vás připravili doporučený postup při zjištění 
dlouhodobějšího nebo opakovaného výskytu opuště-
ného nebo zatoulaného psa. Při zjištění výskytu opuš-
těného nebo zatoulaného psa na území města Oder 
nebo v některé jeho místní části, prosím, volejte 
městský útulek pro psy v Loučkách = paní Marii Me-
covou, která se o tento útulek stará, na telefon: 
556 730 922, mobil:  732 252 143 nebo do zaměstná-
ní (MěÚ Odry): 556 768 111. Provozovatelem útulku 
je Město Odry, Masarykovo náměstí č. 25 – za provoz 
odpovídá odbor životního prostředí. Odchyt toulavých 
psů ve městě a v místních částech smluvně zajišťuje 
firma Slumeko s r. o. Kopřivnice, Štefánikova ul. č. 58 
a odchycené zvíře je ihned po odchytu předáno do 
psího útulku v Loučkách. 

Město Odry hradí odchytové firmě i každý neú-
spěšný výjezd, proto Vás prosíme, abyste zodpověd-
ně přistupovali k posouzení každého volně pobíhající-
ho psa. Výše uvedená služba je výhradně určená pro 
opuštěné a dlouhodobě zatoulané psy a ne pro psy 
jednorázově uteklé, kteří se jen ze „svých toulek vrací 
k domovu“. 

Zároveň Vás prosíme o možnou spolupráci při od-
chytu opuštěných a dlouhodobě zatoulaných psů (po-
kud se nejedná o psa agresivního, který by Vás bez-
prostředně svým chováním ohrožoval) a to např. uza-

vřením takového psa v oploceném nebo uzavřeném 
prostoru do doby příjezdu zástupce odchytové firmy. 

Pro zájemce o adopci pejska z městského psího 
útulku sdělujeme výhody s touto adopcí spojené. Maji-
tel psa adoptovaného z městského psího útulku je na 
území Města Oder a místních částí osvobozen od po-
platků ze psů na 2 roky a Město Odry mu uhradí 15 kg 
psích granulí. Dále sdělujeme, že psi budou vydáváni 
dětem pouze v přítomnosti alespoň jednoho z rodičů. 
Pejsci z psího útulku jsou mimo karanténu, jsou řádně 
naočkování a veterinárně ošetřeni. Veterinární ošet-
ření psů v útulku zajišťuje pan MVDr. Rudolf Šetka.  

Než si psa pořídíte uvědomte si, že pes není hrač-
ka, kterou lze odložit do kouta, když se Vám omrzí. 
Pes se dožívá cca 10 – 12 let a jeho péče si 
v mnohém nezadá s péčí o děti. Psa si proto pořizujte 
vždy až po zralé a odpovědné úvaze se zvážením 
všech pro i proti. 

Zároveň věřte, že pes je člověku přítelem 
z nejlepších a každý Váš úsměv Vám nastokráte oplatí. 

Za Vaši pomoc a případný zájem o adopci pejsků 
z městského útulku Vám předem děkujeme. V případě 
jakýchkoliv dotazů se, prosím, obracejte na paní Irenu 
Jakubcovou na odboru životního prostředí Městského 
úřadu Odry, tel.: 556 768 187. 

Odbor životního prostředí MěÚ Odry 

Povinná inventarizace zásob lihovin 
Upozorn ění Celní správy ČR pro ob-

chodníky a prodejce lihovin o povinné in-
ventarizaci zásob 

Celní správa České republiky ve snaze vyjít vstříc 
obchodní a podnikatelské veřejnosti upozorňuje na 
některé povinnosti spojené s aplikací zákona  
č. 676/2004 Sb., o povinném značení lihu, resp. „kol-
kování“ lihovin, jenž nabývá účinnosti dne 1. července 
2005. 

Právnické a fyzické osoby, které dovážejí, skladují 
a prodávají lihoviny ve spotřebitelském balení o obsa-
hu 0,2 l a větším (s obsahem alkoholu 15 % vol. a 
vyšším), mají povinnost provést ve svých provozov-

nách (výrobní podniky, velkoobchody, maloobchody, 
ale i místa, kde jsou lihoviny rozlévány ke konzumaci 
– restaurace, pohostinství, bufety apod.) ke dni 
1. července 2005 inventarizaci jejich zásob.  

Výsledky této inventury - inventurní soupis - mají 
povinnost následně předat místně příslušnému celní-
mu úřadu (dle místa, kde byl líh inventarizován), a to 
nejpozději do 31. července 2005. 

Celní úřad potvrdí převzetí inventurního seznamu 
na jeho kopii, kterou je osoba – podnikatel povinna 
uschovat pro případnou kontrolu. 

Podrobnější informace o inventarizaci a její formě, 
resp. struktuře písemné inventurní sestavy, mohou po-
vinné subjekty získat prostřednictvím speciálního odkazu 
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na internetu Celní správy ČR (www.cs.mfcr.cz), případ-
ně na místně příslušném celním úřadu.  

Upozorňujeme dále, že inventarizované zásoby ne-
značených („nekolko-vaných“) lihovin lze doprodávat 
pouze do konce letošního roku.  

Lihoviny vyrobené nebo dovezené na území České 
republiky po 1. 7. 2005, již musejí být označeny kont-
rolní páskou („kolkem“) umístěnou přes uzávěr lahve. 

Nezbytné informace poskytnou kontaktní osoby  
Jiří Chýlek, tel. 556 704 291, mail: j.chylek@cs.mfcr.cz 
Jiří Langer, tel. 556 704 291, mail: j.langer@cs.mfcr.cz 

 
Celní úřad  MOŠNOV, 742 51 Mošnov  
Detašované oddělení daní,  
741 01 Nový Jičín, Divadelní 3, 3. patro 

Smlouva o Ústav ě pro Evropu 
Úvodní charakteristika  
Evropská ústavní smlouva (oficiální název: Smlouva 

o Ústavě pro Evropu) se má stát novým základním do-
kumentem EU, který nahradí současné smlouvy, pře-
devším Smlouvu o Evropské unii, tzv. maastrichtskou, a 
Smlouvu o založení Evropských společenství (Římská 
smlouva ve znění pozdějších úprav); ale také pozmě-
ňovací smlouvy z Amsterodamu a Nice. Návrh evrop-
ské ústavní smlouvy byl připraven za účasti zástupců 
všech stávajících i budoucích členských států EU 
v Konventu (únor 2002 – červenec 2003) a posléze pro-
jednán mezivládní konferencí (říjen 2003 – červen 
2004), která z velké části výsledky práce Konventu  při-
jala: byť v textu smlouvy provedla řadu dílčích změn, 
základ zůstal zachován. Evropská ústavní smlouva byla 
slavnostně podepsána v Římě dne 29. října 2004. Bu-
de-li během následujících dvou let ratifikována ve všech 
členských státech EU, vstoupí v platnost 1. listopadu 
2006.   

Evropská ústavní smlouva z velké části přebírá a 
případně upřesňuje ustanovení již existujících smluv a 
jedním z jejích cílů je zlepšit orientaci ve smluvních do-
kumentech EU. Zároveň byla do evropské ústavní 
smlouvy zapracována některá nová ustanovení, která 
oproti současnému stavu přináší změny ve fungování 
EU. Tyto změny se týkají jak oblastí spolupráce v rámci 
EU (tj. jednotlivých společných politik), tak složení ev-
ropských institucí a způsobů jejich rozhodování.  

Text evropské ústavní smlouvy se skládá z krátké 
preambule a čtyř částí.  
Část I  obsahuje základní charakteristiky EU a tím se 

podobá národním ústavám jednotlivých zemí. Najdeme 
zde definici Evropské unie, jejích hodnot a cílů i práv 
evropských občanů. V části I je také stanoveno rozdě-
lení pravomocí mezi EU a členskými státy a meze vý-
konu těchto pravomocí. Důležitá je hlava IV, která se 
věnuje orgánům a institucím EU – zejména Evropské-
mu parlamentu, Evropské radě, Radě ministrů, Evrop-
ské komisi a Soudnímu dvoru Evropské unie. Část I ob-
sahuje také podmínky, jak lze k EU přistoupit nebo z ní 
naopak vystoupit. 
Část II  tvoří Listina základních práv Unie, ve které 

jsou zakotvena práva, která musí EU ve vztahu 
k evropským občanům respektovat při své činnosti. Lis-
tina základních práv Unie vychází z ústavních tradic 
společných členským státům a je obdobou například 
Listiny základních práv a svobod, která je součástí 
ústavního pořádku ČR. 
Část III  popisuje fungování EU jak z hlediska hlav-

ních unijních institucí, tak z hlediska jednotlivých politik, 
ve kterých EU působí, od společného trhu přes zahra-
niční a bezpečnostní politiku až po spolupráci v oblasti 

ochrany hranic a stíhání závažné nadnárodní kriminali-
ty. Část III navazuje na část I a rozpracovává podrob-
nosti k jejím základním ustanovením. 
Část IV  tvoří obecná a závěrečná ustanovení, 

z nichž jsou důležitá například pravidla, podle kterých 
bude možné evropskou ústavní smlouvu měnit. 

K evropské ústavní smlouvě jsou připojeny protoko-
ly, podobně jako k současným smlouvám. Nově byly 
upraveny zejména protokoly o úloze vnitrostátních par-
lamentů a o uplatňování zásady subsidiarity 
a proporcionality.  Mezivládní konference rozhodla i o 
převzetí jiných stávajících a o přijetí nových protokolů, 
včetně protokolu shrnujícího platná ustanovení přístu-
pových smluv ze všech dosavadních rozšiřovacích vln. 
Část I – Základní ustanovení  
Část I tvoří celkem devět hlav a 60 článků.  
V Hlavě I (články 1 – 8) jsou vyjmenovány hlavní 

hodnoty a cíle EU a nově je EU dána právní subjektivita 
EU (článek 7). Ta umožní, aby EU jako celek mohla 
uzavírat mezinárodní dohody nebo být zastoupena 
v mezinárodních organizacích. Do hlavy I byly rovněž 
zařazeny články vymezující symboly Unie (vlajka, hym-
na, heslo, měna, Den Evropy) a také je zde zakotvena 
zásada přednosti evropské ústavní smlouvy a právních 
aktů EU před právem členských států. 

Hlavu II tvoří jen dva články (9 a 10), které se týkají 
základních práv občanů EU (ta jsou podrobně rozpra-
cována v části II – Listině základních práv) a občanství 
EU, které doplňuje státní občanství jednotlivých člen-
ských států. 

Hlava III (články 11 – 18) popisuje rozdělení pravo-
mocí mezi EU a členskými státy. Rozlišuje tři kategorie 
pravomocí: výlučné pravomoci EU; sdílené pravomoci 
EU a členských států; podpůrné, koordinační a doplň-
kové činnosti EU. U každé kategorie jsou uvedeny ob-
lasti, jichž se příslušná kategorie týká, i způsoby výkonu 
dané pravomoci. Pro všechny druhy pravomocí jsou 
zakotveny společné základní principy, včetně zásady 
svěření pravomocí, dle níž disponuje EU pouze tako-
vými pravomocemi, které jí členské státy svěřily, a dále 
zásady, že v oblasti výlučných pravomocí EU mohou 
členské státy vytvářet a přijímat právně závazné před-
pisy pouze k provedení aktů EU a na základě jejich 
zmocnění.  

Hlava IV (články 19 – 31) se zabývá institucemi EU. 
Oproti současnému stavu  přináší evropská ústavní 
smlouva řadu změn, z nichž některé by měly platit až 
od roku 2009 (tj. až od začátku nového funkčního ob-
dobí Evropského parlamentu a Komise, které budou 
ustaveny po vstupu evropské ústavní smlouvy 
v platnost).  
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Mezi novinky patří, že Evropská rada je pojímána 
jako samostatný orgán a dosavadní rotující půlroční 
předsednictví v ní je nahrazeno postem stálého před-
sedy voleného na 2,5 roku s možností jednoho pro-
dloužení. Radě ministrů budou nadále na základě 
rovnoprávné rotace předsedat členské státy – vždy 
skupina tří zemí po dobu 18 měsíců; pouze Radě pro 
vnější vztahy bude předsedat ministr zahraničí EU.  

Evropskému parlamentu se přiznává větší vliv než 
nyní, zároveň se mění celkový počet a rozdělení man-
dátů mezi členskými státy (zvýšení minimálního počtu 
zástupců jedné země z 5 na 6 a snížení maximálního 
počtu z 99 na 96, přičemž maximální celkový počet 
členů EP by měl být 750).  

Komise se do roku 2014 bude skládat z jednoho 
zástupce z každého členského státu. Pokud Evropská 
rada jednomyslně nerozhodne jinak, bude počet členů 
Komise po roce 2014 odpovídat dvěma třetinám počtu 
členských států. Jednotlivé členské státy se budou 
v obsazování postů v Komisi pravidelně střídat, takže 
každý stát bude zastoupen vždy ve dvou ze tří po so-
bě jdoucích funkčních období. Nově je v návrhu za-
kotvena funkce ministra zahraničí EU spojená s funkcí 
místopředsedy Komise, která vznikne personálním 
propojením agendy současného Vysokého představi-
tele EU pro společnou zahraniční a bezpečnostní poli-
tiku a komisaře pro vnější vztahy.  

Kvalifikovaná většina při hlasování v Evropské ra-
dě a v Radě ministrů bude stanovena jako dvojitá vět-
šina alespoň 55% členských států tvořených nejméně 
15 členskými státy a reprezentujících minimálně 65% 
obyvatelstva EU. U návrhů, které nebude předkládat 
ani Komise ani ministr zahraničí EU, bude potřebná 
většina 72% zemí a 65% obyvatelstva. Pro blokování 
rozhodnutí je však zapotřebí nejméně čtyř zemí, které 
zároveň musejí splňovat populační kritérium (35%). 
Země odpovídající třem čtvrtinám počtu zemí či podílu 
obyvatelstva potřebného pro blokaci mají možnost 
dosáhnout odkladu hlasování a dalšího jednání 
v zájmu nalezení kompromisu u citlivých návrhů. 

Hlava V (články 33 – 44) se zabývá nástroji, které 
umožní výkon pravomocí kompetencí EU. Oproti exis-
tujícím 11 právním aktům počítá evropská ústavní 
smlouva jen se 6, u kterých zavádí nové názvy 
a definice jejich použití, zejména s důrazem na odli-
šení legislativní a exekutivní funkce. I když evropská 
ústavní smlouva nepřevzala dělení unijní agendy do 
tří pilířů, jak je zavedla v roce 1992 tzv. maastrichtská 
smlouva o EU, zůstávají v hlavě V zčásti zachovány 
zvláštní postupy pro oblast současného II. pilíře (vněj-
ší působení EU) a III. pilíře (policejní a justiční spolu-
práce v trestních věcech). 

Hlava VI  (články 45 – 52) shromažďuje články tý-
kající se demokracie v EU, např. zásadu průhlednosti 
působení evropských institucí, dialog s občanskou 
společností, odbory i církvemi nebo institut evropské-
ho ombudsmana. 

Hlava VII (články 53 – 56) se věnuje financování 
EU, od všeobecných zásad (např. zásady průhlednos-
ti a vyrovnanosti rozpočtu) přes ustanovení o vlast-
ních zdrojích Unie až po zásady pro zpracování a při-
jetí víceletého finančního rámce a ročního rozpočtu. 
Evropskému parlamentu je při schvalování celého 

rozpočtu oproti současnému stavu přiznán stejný vliv 
jako Radě EU. 

Hlavu VIII  tvoří jediný článek (57), který deklaruje 
zájem EU na rozvoji intenzivních vztahů s nejbližším 
okolím Unie. 

Závěrečná Hlava IX  (články 58 – 60) se zabývá 
členstvím v EU. Vedle existujících podmínek pro vstup 
do EU (sdílení demokratických hodnot EU, funkční 
ekonomika a administrativní vyspělost uchazečské 
země) a postupu pro pozastavení členství v případě 
hrubého porušení hodnot a cílů EU je doplněn nový 
článek o dobrovolném vystoupení z Unie.  
Část II – Listina základních práv Unie   
Listina základních práv Unie byla ve formě politic-

ké deklarace přijata v roce 2000. Začleněním do ev-
ropské ústavní smlouvy nabývá Listina právní závaz-
nosti. Konvent převzal text Listiny bez podstatných 
změn, zpřesněna byla pouze závěrečná ustanovení, 
která se týkají způsobu aplikace Listiny. 

Listina se skládá z 54 článků (v textu evropské 
ústavní smlouvy články 61 – 114), je rozdělena do 7 
hlav, z nichž prvních 6 se zabývá konkrétními okruhy 
práv a svobod (Důstojnost; Svobody; Rovnost; Solida-
rita; Občanská práva; Spravedlnost), kterými se má 
EU řídit a respektovat je při své činnosti. Hlava 7 ob-
sahuje společná ustanovení, která zejména vymezují 
způsob aplikace Listiny. 
Část III – Politiky a fungování Unie  
Tato nejobsáhlejší část evropské ústavní smlouvy 

má sedm hlav a 322 články. Přebírá nebo mírně upra-
vuje řadu článků ze stávajících zakládajících smluv 
ES a EU; zároveň navazuje na část I evropské ústav-
ní smlouvy, jejíž ustanovení rozpracovává.  

V části III se zejména upřesňuje, které evropské 
orgány mají při výkonu dané politiky působit, jaké 
právní nástroje mají v konkrétních oblastech zvolit a 
za použití kterých rozhodovacích procedur je přijímat 
(klíčovými jsou otázky jednomyslného nebo většino-
vého rozhodování a rozsahu zapojení Evropského 
parlamentu do rozhodování). U většiny politik bude při 
schvalování legislativy aplikována spolurozhodovací 
procedura, při které je návrh schválen, jestliže se na 
něm shodne Rada kvalifikovanou většinou a Evropský 
parlament prostou většinou. Jednomyslné rozhodová-
ní Rady (zpravidla s konzultativním zapojením Evrop-
ského parlamentu) bylo zachováno především u citli-
vých otázek společné zahraniční a bezpečnostní 
i obranné politiky, v daňových a sociálních otázkách a 
také při schvalování víceletého finančního rámce.  

Hlavy I a II  (články 115 – 122, resp. 123 – 129) se 
zabývají základními principy, z kterých vychází výkon 
všech politik EU – z nich je největší prostor věnován 
zásadám rovnosti a nediskriminace. 

Hlava III (články 130 - 285, vnitřní politiky a čin-
nosti EU) obsahuje podrobná ustanovení ke způsobu 
provádění většiny společných politik. Jedná se přede-
vším o jednotný vnitřní trh včetně čtyř základních svo-
bod (články 130 – 176), dále o hospodářskou a mě-
novou politiku (články 177 – 202) a další oblasti (ze-
mědělství, životní prostředí, energetika, zaměstna-
nost, ochrana spotřebitele, články 203 – 256). Oproti 
současnému stavu má být posílena zejména tzv. eu-
ro-skupina zemí, jež používají společnou měnu euro.  



   

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 9 
 

Zvláštní podkapitola je věnována prostoru svobo-
dy, bezpečnosti a práva (tj. býv. agendě justice 
a vnitra, články 257 – 277 navazující na článek 42 
části I) i oblastem, kde má EU pouze podpůrnou či 
koordinační roli (kultura, vzdělávání, civilní ochrana, 
správní spolupráce, články 278 – 285). V oblasti justi-
ce evropská ústavní smlouva předpokládá postupné 
prohlubování unijní spolupráce v oblasti trestněprávní 
i občanskoprávní, v azylové a imigrační politice i 
v policejní spolupráci. 

Hlava IV  upravuje účast přidružených oblastí na 
vnitřních politikách EU (články 286 –291) a týká se 
především zámořských teritorií Velké Británie, Fran-
cie, Nizozemska a Dánska. 

Hlava V  (články 292 – 329) rozpracovává 
v návaznosti na články 40 a 41 části I zásady spolu-
práce v oblasti vnějšího působení EU, od společné 
zahraniční a bezpečnostní politiky přes vnější ob-
chodní vztahy, rozvojovou spolupráci, mezinárodní 
dohody, vztahy k mezinárodním organizacím a uplat-
nění klauzule solidarity EU (rozpracování článku 43 
části I). Také v této oblasti se předpokládá postupné 
prohloubení spolupráce na úrovni EU, mj. v důsledku 
explicitního přiznání právní subjektivity Evropské unii.  

V Hlavě VI (články 330 – 423) jsou rozvinuta 
obecná ustanovení části I o institucích a financování 
EU i o provádění tzv. posílené spolupráce. 

V závěrečné Hlavě VII (články 424 – 436) jsou za-
kotvena společná ustanovení, která se týkají například 
postavení unijních institucí a jejich personálu ve vzta-
hu k členským státům.  
Část IV – Obecná a záv ěrečná ustanovení   
Obecná a závěrečná ustanovení obsahují 12 člán-

ků. Články 437 a 438 zajišťují právní kontinuitu mezi 
novou evropskou ústavní smlouvou a smlouvami 
předchozími, které mají být zrušeny. Články 440 a 
446 upravují působnost nové smlouvy z hlediska teri-
toriálního a časového. Článek 442 potvrzuje závaz-
nost protokolů připojených k evropské ústavní smlou-
vě. Článek 448 se věnuje platnosti různých jazyko-
vých verzí. 
Články 443 a 445 stanovují postup v případě pro-

vádění změn evropské ústavní smlouvy. Oproti sou-
časnému stavu, kdy změnu základních smluv iniciuje 
členský stát nebo Komise, projednává mezivládní 
konference EU a schvalují ji jednotlivé členské státy 
podle svých ústavních pravidel (v národním parlamen-
tu nebo v referendu),  dává evropská ústavní smlouva 
iniciační právo též Evropskému parlamentu 
a předpokládá svolání konventu složeného ze zástup-
ců národních vlád i parlamentů a evropských institucí, 
který má předcházet mezivládní konferenci a připra-
vovat pro ni návrhy. O schválení případných změn 
pak bude rozhodovat mezivládní konference; změny 
vstoupí v platnost až po ratifikaci všemi členskými stá-
ty v souladu s jejich ústavním pořádkem.  
Článek 447 stanovuje postup při schvalování a ra-

tifikaci evropské ústavní smlouvy. Nová smlouva by 
měla vstoupit v platnost poté, kdy ji ratifikují všechny 
členské státy EU.  

Protokoly   
K evropské ústavní smlouvě jsou připojeny proto-

koly, obdobně jako ke stávajícím smlouvám.   
Protokol o úloze vnitrostátních parlament ů ob-

sahuje několik nových návrhů, které by měly národ-
ním parlamentům přinést větší přehled o i vliv na dění 
v EU. Napříště by Evropská komise měla národním 
parlamentům zasílat plán své legislativní činnosti a ta-
ké každý jednotlivý legislativní návrh (dosud se návrhy 
zasílají jen národním vládám). Vnitrostátní parlamenty 
získají možnost posoudit evropské legislativní návrhy 
z hlediska zásady subsidiarity. 

Mechanismus posuzování aplikace zásady subsi-
diarity je blíže rozpracován v Protokolu o uplat ňo-
vání zásad subsidiarity a proporcionality . Každý 
vnitrostátní parlament (resp. jeho komora), by 
v budoucnu měl mít možnost podat k legislativnímu 
návrhu Evropské komise odůvodněné stanovisko, po-
kud by shledal, že zásada subsidiarity nebyla dodrže-
na, tj. že návrh je přijímán na jiné (zpravidla vyšší) 
úrovni, než je k dosažení efektivního výsledku vhod-
né. Pokud by se na takovém stanovisku shodla ale-
spoň 1/3 parlamentů, Komise by měla návrh revido-
vat. Národním parlamentům se také přiznává možnost 
napadnout již schválený návrh nerespektující zásadu 
subsidiarity u Soudního dvora EU. 

Mezi protokoly významnými pro celou EU jsou dále 
např. Protokol o Euroskupině a Protokol pozměňující 
Smlouvu o založení Evropského společenství pro 
atomovou energii (Euratom). Z hlediska ČR je vý-
znamný rovněž Protokol o smlouvě a aktu o přistou-
pení ČR (a dalších devíti zemí), v němž jsou soustře-
děna platná ustanovení přístupové smlouvy. 

Autor: Ministerstvo zahraničních věcí ČR 
------------------------------------------------------------------------ 

 
 

 

V roce 2005 si připomínáme šedesát let od konce 
2. světové války. Chtěli bychom si připomenout toto 
významné výročí v podobě tématického čísla 4/2005 
vlastivědného časopisu POODŘÍ.  

Byli bychom rádi, aby číslo bylo sestaveno ze 
vzpomínek na dny osvobození a rovněž by zde měl 
vyjít přehled pamětních desek a památníků, které při-
pomínají české oběti z obcí v Poodří. 

Dovolte, abychom Vás požádali o spolupráci na 
přípravě a s Vaší pomocí přispěli k poznání válečných 
událostí, především průběhu osvobozovacích bojů a 
prvních poválečných dnů v Poodří. Uvítáme třeba jen 
drobné postřehy, ale také fotografie či písemnosti. 

Pokud budete mít zájem se podělit o své zážitky 
nebo připomenout nějakou událost či osobu souvisejí-
cí s koncem války, prosím, obraťte se na adresu vy-
davatele (Společnost přátel Poodří, Výškovická 102, 
Ostrava, 700 30) nebo využijte elektronickou poštu 
(email: radim.jarosek@volny.cz). 

Děkujeme za Vaši ochotu. 
- redakce - 
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Chlorování pitné vody 
Dopis odb. ŽP, odeslaný  dne 25.3.2005 na Seve-

romoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 

Postoupení stížnosti na chlorování pitné vody 
v Odrách  

Vážený pane řediteli, žádám Vás o prověření a 
následné opatření ve věci nadměrného chlorování pit-
né vody v Odrách. Na tuto skutečnost si stěžují obča-
né našeho města. Trápí je kvalita pitné vody nejen 
z hlediska chuťového a čichového, ale i zdravotního, 
kdy v posledních několika měsících (cca 3) pitná voda 
v Odrách (na některých místech více jinde méně) za-
páchá chlórem. Občané poukazují na dermatologické 
problémy, které v předešlém období nezaznamenávali. 

Věřím, že je ve Vašem úmyslu dodržovat normy 
pro pitnou vodu, ale zároveň žádám o opatření, které 
by vedlo k návratu do původního stavu, kdy pitná vo-
da v Odrách byla chutná a nepůsobila zdravotní der-
matologické problémy.  

Za odpověď, kterou uveřejním v místním Zpravo-
daji, předem děkuji. 

Ing. Kulíková, ved. odb. ŽP 
 
 
Odpověď Severomoravských vodovodů a kanali-

zací Ostrava a.s. ze dne 25.4.2005 

Zdravotní zabezpe čení pitné vody ve M ěstě Odry  

Vážená paní inženýrko, 
Obdrželi jsme Vaše sdělení zn. č. ŽP/1643/05/Ku-

231, ve kterém nás žádáte o prověření a případné 
opatření ve věci zdravotního zabezpečení pitné vody, 
dodávané do rozvodné sítě Města Odry. Po provede-
ném šetření Vám k předmětné problematice sděluje-
me následující stanovisko: 

Pitná voda pro Město Odry je naší společností za-
jišťována z místních zdrojů (podzemních vrtů) nachá-
zejících se na území města a v jeho bezprostředním 
okolí. Jedná se o tři vrty, ze kterých je podzemní voda 
čerpána do akumulační jímky čerpací stanice  Odry. 
V tomto objektu je prováděno zdravotní zabezpečení 
pitné vody (do surové vody je zde dávkován roztok 
chlornanu sodného) a takto zdravotně zabezpečená 
pitná voda je dále čerpána do zásobních vodojemů 
pro Město Odry. Z těchto vodojemů je pitná voda ná-
sledně rozváděna  do vodovodní sítě města. 

Ve věci zdravotního zabezpečení pitné vody pro 
Město Odry konstatujeme následující skutečnosti: 

Potřeba zdravotního zabezpečování vody plyne 
z povinnosti dodavatele dodržet požadavky dané ve 
Vyhlášce MZ č.252/2004 Sb., na kvalitu dodávané 
pitné vody. Zdravotní zabezpečení je prováděno 
zejména v zájmu zajištění mikrobiologické (bakterio-
logické) nezávadnosti dodávané pitné vody. Běžně 
užívanou technologií pro zdravotní zabezpečení je 
chlorace, která je užívána i v případě vody dodávané 
do Města Odry. Veškeré kvalitativní ukazatele dané 
vyhl. MZ č. 525/2005 Sb. jsou pak posuzovány 
v místě odběru pitné vody odběratelem, tedy 

v podstatě na vodovodních kohoutcích jednotlivých 
spotřebitelů. Kontrolní systém sledování kvality dodá-
vané pitné vody je předepsán pro každé spotřebiště a 
je schvalován příslušnými orgány hygienické služby. 

Citovaná Vyhl. MZ č. 252/2005 Sb. stanovuje pro 
ukazatel obsahu volného chloru v pitné vody v místě 
odběru u spotřebitele jeho mezní hodnotu ( maximál-
ně přípustnou ) 0,3 mg/l. Kvalita pitné vody je sledo-
vána jak na výstupu ze zdroje ( v místě čerpací stani-
ce v Odrách) po provedení zdravotního zabezpečení 
vody, tak následně ve spotřebišti města, na přede-
psaných kontrolních odběrových místech. 
S evidovaných výsledků rozborů vyplývá, že v roce 
2004 dosahoval průměrný obsah volného chloru na 
výstupu z vodního zdroje 0,17 mg/l. V roce 2005 je 
pak průměrný obsah volného chloru na výstupu 
z vodního zdroje 0,11 mg/l. 

Na odběrových místech ve vodovodní síti Města 
Odry jsou pak evidovány průměrné hodnoty obsahu 
volného chloru na jednotlivých kontrolních místech 
v letech 2004 a 2005 následovně: 
 
Kontrolní místo Volný chlor  

r. 2004 (mg/l) 
Volný chlor  
r 2005 (mg/l) 

Komenského ZŠ 0,1 0,05 
Nadační, nemocnice 0,07 0,1 
Dělnická, Dělnický dům 0,09 viz pozn. 
Vítovská, Semperflex viz pozn. 0,05 

Pozn.: část odběrných kontrolních míst je 
v souladu s platnou legislativou každoročně obměňo-
vána. 

Pro úplnost uvádíme, že laboratorní výsledky pro 
naší společnost zpracovává akreditovaná laboratoř 
SmVaK inženýring, s.r.o. Varenská 51, 702 00 Ostra-
va. 

Dne 5.4.2005 bylo pracovníky SmVaK a.s. 
v návaznosti na Vaše sdělní provedeno místní šetření 
na vodním zdroji Odry. Provedené měření obsahu 
volného chloru na místě  vykázalo hodnotu 0,1 mg/l. 

Z uvedených výsledků vyplývá, že obsah volného 
chloru ve spotřebišti dosahuje hodnot ve spodní třeti-
ně stanoveného limitu a ve sledovaném období nedo-
chází mezi lety 2004 a 2005 k výraznějším nárůstům 
jeho hodnoty. 

Konstatujeme rovněž, že kvalita pitné vody je sou-
běžně sledována orgány hygienické služby a že jsme 
ve sledovaném období nezaznamenali u předmětného 
spotřebiště žádné upozornění na jakékoliv závady. 

Jelikož je naším zájmem dodávat  pitnou vodu do 
všech spotřebišť v kvalitě nejen odpovídající přísluš-
ným požadavkům legislativy, ale i ke spokojenosti 
všech odběratelů, budeme celou situaci nadále moni-
torovat a budeme problematice zdravotního zabezpe-
čení věnovat zvýšenou pozornost. Děkujeme Vám za 
Vaše upozornění a zůstáváme s pozdravem 

Ing. Jiří Komínek 
ředitel Správy Ostravského oblastního vodovodu 
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Církevní st řední škola a St řední zdravotnická škola 
svaté Anežky České Odry 

1. máje 37, 742 35 Odry http: www.cssodry.cz 
 

 

Studenti církevní školy navštívili Řím 
První týden v květnu se studenti a pedagogové 

Církevní střední školy a Střední zdravotnické školy sv. 
A. České vydali na pouť nejen za poznáním do města 
Říma. V pondělí dopoledne odjíždělo z Oder 40 stu-
dentů a když jsme v Prostějově přibrali ještě čtyři ex-
terní hosty, byl  náš autobus plný do  posledního mís-
tečka. Po  dlouhé cestě jsme v úterý ráno dorazili do 
Říma a vydali se na za poznáním. Tento den jsme si 
prohlédli některé baziliky a hlavně památky antického 
Říma. Pro většinu z nás byla velkým zážitkem návště-
va Kolosea. Večer cestou do kempu jsme se ještě za-
stavili na chvilku u moře. Musím ale říct, že voda byla 
hodně studená. 

Středeční den byl věnován prohlídce Vatikánu. Zú-
častnili jsme se generální audience se Svatým otcem, 
navštívili Vatikánská muzea s nezapomenutelnou Six-
tinskou kaplí a samozřejmě chrám sv. Petra, který 
jsme prošli od krypt až po kopuli.  
Čtvrtek byl pro mnohé vytoužený den. Při procház-

ce světským Římem nás průvodce kromě památek 
upozornil také na místa levných nákupů, kde mají 
dobrou zmrzlinu či pizzu, ať nezapomeneme hodit 

minci do Fontány di Trevi, abychom se do Říma ještě 
někdy vrátili… Prošli jsme i tzv. španělské schody 
(schody zamilovaných) vyzdobené nádherně rozkvet-
lými azalkami. Navečer jsme pořádně unaveni, opále-
ni a nevím co ještě, nasedali do autobusu a vyrazili na 
ještě více vytouženou cestu k domovu. 

Za studenty a pedagogy sr. Iris Pavelková 
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Setkání v „metropoli“ Slezska 
Ve dnech 4. – 6. května 2005 se v Opavě konalo 

setkání parlamentů dětí a mládeže Moravskoslezské-
ho kraje. Tato akce byla realizována v rámci projektu 
,,Participace“. Celé setkání zorganizovalo Opavské 
zastupitelstvo dětí a mládeže (OZDM).  

Setkání by se dalo shrnout do tří hlavních bodů. 
Prvním byla prezentace, kdy jednotlivé parlamenty 
představovaly obsah své práce. Naše školní samo-
správa prezentovala práci, jejíž činnost vychází 
z bohaté dvanáctileté zkušenosti. Mnohé naše aktivi-
ty, zvláště v oblasti sociálních programů a organizo-
vání sbírek, se shodovaly s ostatními, navíc jsme 
mohli předat nápady s výrobou přáníček a návštěvami 
domova důchodců, nemocnice a charity. Hodnotící a 
motivující bodovací systém aktivity jednotlivých tříd 
jsme představili jako jediní. 

Dalším bodem tohoto setkání byla swott analýza, 
což je strategické plánování, které se používá ve fir-
mách a různých organizacích, aby poznaly své silné a 
slabé stránky. Při této příležitosti jsme vytvořili pra-
covní skupiny. Účastníci setkání byli rozděleni na par-
lamenty základních škol, středoškolské parlamenty, 

městské parlamenty a na skupinu koordinátorů. Vý-
sledky swott analýzy pak byly prezentovány na jedné 
z besed. Besedy byly celkem dvě a vždy byli pozváni 
zajímaví hosté, zejména ředitelé škol, nebo městští 
zastupitelé. Zazněly  krásné slovní přestřelky plné 
skvělých názorů a argumentů.   

Uspořádat takovéto setkání byl jistě dobrý nápad. 
Poznali jsme nové lidi, kteří jsou zapáleni pro stejnou 
věc. Pochlubili jsme se naší činností, našimi zkuše-
nostmi a úspěchy a odvezli jsme si spoustu nápadů, a 
podnětů, kde, co a jak změnit a vylepšit. Myslím, že 
stejně jako ostatní se těšíme na další setkání. 

Nela Trnčáková, CSŠ a SZŠ sv. A. České 
------------------------------------------------------------ 

Církevní střední škola a Střední zdravot-
nická škola svaté Anežky České Odry  

přijme od 1.9. 2005 u čitele VT 
s možností kombinovaného úvazku 

učitele a správce sít ě 
Tel. 556 730 129, e-mail: info@cssodry.cz 

ZŠ Poho řská 
Krajská kola olympiád 
V krajském kole fyzikální olympiády za nás bojoval 

Roman Mátl. Jak dopadl, zatím nevíme, ale jak známe 
Romana, bude to jistě výborné. Za všechno mluví již 
jeho výsledek v okresním kole, kde se umístil na 
krásném 3. místě. 

I naši „chemici“ nás v krajském kole olympiády re-
prezentovali velmi dobře. Patrik Konopásek z 9.B 
skončil na 9. a Roman Mátl z 9.C na 11.-12. místě 
z 24 soutěžících. 

„Také já jsem se účastnila olympijských klání. 
Když jsem po výhře v okresním kole biologické olym-
piády zjistila, že postupuji do ,,kraje“, byla jsem ráda. 
Ještě další měsíc jsme se s p. uč. Černou poctivě při-
pravovaly. Ono téma ,,Rozmnožování rostlin, živoči-
chů a člověka“ je dosti rozsáhlé. Byla jsem neustá-
le,,ve stresu“, a když jsem potom v Ostravě viděla ten 
test, měla jsem dojem, že nic neumím. Upřímně řeče-
no, ve chvíli, kdy jsem měla za sebou test (asi 30 otá-
zek včetně obrázků), poznávačku (20 rostlin a 20 ži-
vočichů) i laboratorní úkol (mikroskopování a popis 
mechů), značně se mi ulevilo.  

Nakonec to dopadlo dobře, byla jsem sedmá 
z dvaceti pěti soutěžících. Bylo to osm krušných mě-
síců příprav, ale stejně se už těším na příští rok!“    

Vendula Nováková 8.C  
 

Po stopách polské historie 
V pátek 13. května byl naší školou uspořádaný 

jednodenní zájezd do Polska pod názvem: „Po sto-
pách polské historie“, který organizovali p. uč. Hala-
míčková a p. uč. Žárský. 

V 6:45 hod. jsme měli sraz před školou, kde na 
nás čekal autobus. Pro pořádek si nás p. uč. Žárský 
přepočítal, zda-li jsme všichni a hurá do Wieliczky. Je-

likož byla cesta dlouhá, tak si každý krátil volnou chvíli 
po svém. Nechyběla ani trocha humoru. 

Po 4 hodinové cestě autobusem jsme uvítali trochu 
pohybu návštěvou Wieliczky. Sestup po dřevěném 
schodišti do hloubky více než 130 m nás zavedl do 
solných dolů. Dole na nás čekalo příjemné překvape-
ní: sochy ze soli, obrovské sály, komory, jeskynní sol-
ná jezírka plná mincí pro štěstí a jiné zajímavosti. Ve 
Wielicze se také léčí děti s dýchacími potížemi a po-
řádají se zde koncerty. Provázel nás polský průvodce, 
ale většina z nás mu nerozuměla, proto se naše poho-
tová p. uč. Halamíčková ujala výkladu sama. Zpět na 
povrch nás vyvezl hornický výtah. 

 

Jelikož je letos 60. výročí konce 2. světové války, 
nemohli jsme zapomenout navštívit koncentrační tá-
bor Osvětim. 

Osvětim, německy Auschwitz byl největším vyhla-
zovacím táborem, kde se rozhodovalo o životě a smrti 
vězňů. Bylo zde zabito více než 1 200 000 Židů, Slova-
nů a Cikánů. Důkazem těchto zvěrstev jsou například 
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obrovské vitríny s lidskými vlasy, kufry nebo s tisíci 
páry bot. Vězni byli fotografováni pro přesné evidence 
nacistů, ale tento způsob označení selhal, protože sil-
ná podvýživa udělala své. Začalo se s tetováním věz-
ňů na  kůži. Každý vyfasoval vězeňskou uniformu 
s barevnými trojúhelníky, nebo Davidovou hvězdou.  

Všechnu tu hrůzu jsme si uvědomili až v plynových 
komorách, krematoriu, veřejné šibenici a pohledem na 
obrovské fotografie podvyživených a zmrzačených li-
dí. Všechno nám barvitě popisovala naše polská prů-
vodkyně, hovořící však plynně slovensky.  

Apelovala na nás, ať si uvědomíme tu hrůzu, čeho 
všeho byli Hitler a nacisté pro uskutečnění svých 
zrůdných cílů schopni vykonat. 

 

Na cestě zpět do Oder nám v autobuse pustili ko-
medii, ať se trochu odreagujeme. Počasí se nám vy-
vedlo a na každého tento poznávací zájezd udělal sil-
ný dojem, hlavně návštěva Osvětimi. 

Teď už budeme válku vnímat jinak.    
Eliška Zemanová a Jiřina Chudiová, žákyně 9.A 

ZŠ Komenského 
Návštěva Pood ří 
19. dubna navštívila skupina učitelů – zájemců o 

přírodu a životní prostředí – Chráněnou krajinnou ob-
last POODŘÍ. Vycházka  přírodní rezervací KOTVICE 
byla inspirující nejen pro výuku přírodovědných před-
mětů, ale také do hodin prvouky, výtvarné a ekologic-
ké výchovy. Dík za odborný výklad patří p. Petru Stu-
párkovi z CHKO Poodří a ornitologu p. Pavlu Krečme-
rovi.  

Učitelé ZŠ Komenského 

 

Sportovní kurz 
Letos již podruhé naše základní škola Komeského 

v Odrách uspořádala sportovní kurz pro žáky šestého 
ročníku.  

10. května 2005 , v úterý ráno, se dlouhý peloton 

o počtu 49 žáků, 4 vyučujících a několika rodičů pře-
pravil na kolech do autokempu Podhradí – Vítkov. 

 

I přesto, že v chatičkách, které jsme obývali po čty-
ři dny, byla noc mrazivá, všichni sportovci se každé 
ráno probudili s dobrou náladou a chutí sportovat i 
zkoušet nové činnosti. 

Kromě cyklistiky a jízdy zručnosti se šesťáčci nau-
čili základům pádlování v kánoi na klidné řece Moravi-
ci, vyzkoušeli si na cvičné skále Kružberku horolezení, 
prozkoumali zbytky hradu Vikštejna, stříleli ze vzdu-
chovky, hráli míčové hry. V odpočinkové chvilce pra-
covali se svými teoretickými znalostmi ze školy, které 
uplatnili v soutěži Všeználek.  

Ani po chutné večeři jsme nezaháleli a hráli si – 
„…a kdo si hraje, nezlobí…“ 



ŠKOLSTVÍ 
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Poslední večer jsme poseděli u táborového ohně a 
opekli si buřtíka. 

Nikdo se nenudil ☺ , mnozí překonali strach 
z nového a zvítězili sami nad sebou ☺. 

Na cestě zpět nás opět doprovodili ochotní rodiče. 
I přesto, že jsme se vraceli 13. v pátek, dorazili 

všichni zdraví a plní zážitků ke svým maminkám. 
Dík za velmi zdařilou sportovní akci patří tomuto 

týmu : tř. uč. 6.A – Mgr. Alexandře Reptové, tř. uč. 
6. B – Mgr. Lucii Slováčkové, tř. uč. 6. C – Mgr. 
Zdence Fialové, p. uč. Petře Macečkové. 

Také rodičům, kteří nás doprovodili na kolech tam i 
zpět a odvezli zavazadla: p. Lukášové, p. Abertové, 
p. Sadilovi, p. Joachymstalovi, sl. Skálové, p. Zláma-
lovi, p. Mlčochovi, paní a panu Hrabovským a p. 
Solanskému – DĚKUJEME. 

Ved. kurzu Lenka Rudolfová 
Dopravní sout ěž 
Dne 2.5.2005 proběhlo na naší škole okrskové ko-

lo dopravní soutěže, kterého se zúčastnilo 6 družstev. 
V I. kategorii 4 družstva, v II. kategorii jen 2 družstva. 
Je pro mne zarážející, že v době, kdy se stále více 
hovoří o potřebě působit v této oblasti na mládež i do-
spělé, je pravdou úplný opak. O tom, že pravidla sil-
ničního provozu neznají nejen děti, ale i dospělí, 
svědčí chování soutěžících a bohužel i některých řidi-
čů. Přesto si myslím, že soutěž, i to co jí předcházelo, 
splnilo alespoň trochu svůj účel. Závěrem bych chtěl 
poděkovat MÚ Odry, zvláště oddělení dopravy, Policii 
Odry a Městské nemocnici v Odrách za pomoc při or-
ganizaci soutěže. 

  Josef Hladný  

 

Streethockey  
Žáci naší školy se zúčastnili největšího turnaje 

v České republice za účasti 64 družstev v hale Setúza  
v Porubě. Do turnaje jsme postoupili z 210 škol. 
V předkole jsme vyřadili Základní školu Pohořskou  
4:0, 2:3 zlatým gólem Martina Opelky. Ve finále jsme 
v 1. kole porazili Základní školu z Ostravy (1:1) na 
trestná střílení, díky bravurnímu výkonu Davida Čer-
nocha v brance. V 2. kole jsme prohráli s Lutínem 1:5 
a jeli jsme s nezapomenutelným zážitkem (setkání a 
foto s Romanem Šimíčkem) domů. Byla to velkolepá 
podívaná. Jakubík V., Repta J., Hrnčíř P., Kolář P., 
Marák L., Valík S. 

Petr Marinov   

ZŠ Komenského op ět v Rakousku  
Koncem dubna  jsme ve tři hodiny ráno opustili 

rodnou hroudu a jeli nasát atmosféru jarních Alp. 
Nádherné počasí nás provázelo po celou dobu. Zele-
né louky, žluté pampelišky a bílé vrcholky hor tvořily 
překrásný kontrast. První zastavení bylo v horském 
průsmyku a lázeňském středisku Semmering. O něko-
lik kilometrů dále jsme si prohlédli proslulé poutní mís-
to ve střední Evropě Mariazell. Navštívili jsme tamní 
baziliku a náměstí se starými domy.Potřetí jsme 
z autobusu vystoupili ve Vídni. Nebylo jednoduché 
zaparkovat, neboť v tomto období hlavní metropole 
Rakouska prožívala příval fanoušků ledního hokeje a 
v ulicích se hemžilo tisíce a tisíce aut. Ale i přes velké 
množství lidí byla procházka jarní Vídní velmi příjem-
ná. Shlédli jsme dominantní budovy – Schönbrunn, 
Hofburg, Rathaus a Stephans- Doom. V budově „ ví-
deňské opery“ jsme si dali siestu u kafíčka či horké 
čokolády a každý návštěvník dostal na památku hrní-
ček. Třešničkou zájezdového dortu byl pro všechny 
žáky bezesporu zábavní park Prater ☺. 

Lenka Rudolfová 

 

Pálení čarodějnic 
Prosluněné pondělní odpoledne 2. května bylo ja-

ko stvořené k soutěžím a dovádění   na prvním roční-
ku Pálení čarod ějnic.  Na školním hřišti se sešly 
nejen  čarodějnice všeho druhu, ale i čarodějové, má-
gové a skřítci. 

Rada starších spravedlivě hodnotila výkony v hodu 
koštětem, přetahování lanem a jiných disciplínách. 
Vybrat a odměnit sladkou čokoládou deset nejnápad-
nějších masek byl skoro nadlidský výkon. 

Po náročných soutěžích nadešel ten okamžik – 
upálení čarodějnice na hranici.  Jelikož jsme měli už 
všichni nachystané párky na opékání, čarodějnici 
jsme upálili jen symbolicky. 

Takže drahé čarodějky a čarodějové, příští rok na-
shledanou  

 
Branný závod 
Ve středu 18. května se v naší škole konal branný 

závod. Zúčastnili se jej žáci třetích až pátých tříd. Za 
každou třídu soutěžilo několik čtyřčlenných družstev. 
Trasa vedla od základní školy kolem zahrádek na síd-
lišti Pod Lesem, dále lesní cestou  směrem k  jezírku 
u Dvořiska. Po trase bylo rozmístěno sedm stanovišť 
– kontrol, kde byly pro děti připraveny úkoly a otázky 
z přírodovědy, ekologie, zdravovědy, a střelba ze 
vzduchovky, ručkování po laně a hod granátem na cíl. 



  ŠKOLSTVÍ 
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Děti se závodu zúčastnily s nadšením, zodpověd-
ně plnily úkoly na kontrolách  a hlídaly si čas, který 
mnohdy rozhodoval při konečném hodnocení. Škoda 
jen, že nás v průběhu dne zastihl liják, takže všichni 

do cíle doběhli mokří až na kost. Možná to k tomu ale 
patří -  vždyť to byl branný závod.   

Začátkem měsíce června se podobný závod usku-
teční také pro děti  prvních a druhých tříd.  

 
Den dětí 
1. červen je v kalendáři označen jako Den dětí. 

Naše základní škola tradičně organizuje tento den pro 
děti zábavné dopoledne plné her a soutěží na školním 
hřišti. Ne jinak tomu bude i letos. Z každé disciplíny si 
soutěžící odnese žetonek, který promění za sladkou 
odměnu nebo maličkost z našeho obchůdku. Čím více 
žetonků děti nasbírají, tím hodnotnější věc mohou    
za ně proměnit. Přejeme všem dětem štěstí při soutě-
žení a také vše nejlepší k jejich svátku. 

vychovatelé ŠD 
učitelky I. stupně ZŠ Komenského 

Sportovní olympiáda MS kraje 
Všesportovní kolegium Moravskoslezského kraje a 

Moravskoslezský kraj vyhlásili pod záštitou hejtmana 
Moravskoslezského kraje Ing. Evžena Tošenovského 
Sportovní olympiádu dětí a mládeže Moravskoslez-
ského kraje 2005. 

Cílem projektu  Sportovní olympiáda dětí a mládeže 
Moravskoslezského kraje 2005 je postupně vytvářet 
podmínky pro změnu orientace dětí ve prospěch aktivní-
ho životního stylu. Smyslem olympiády je zabezpečit 
soudržnost kraje prostřednictvím sportovních soutěží. 
K naplnění tohoto záměru je vedle podpory Moravsko-
slezského kraje, Moravskoslezského krajského sdružení 
ČSTV, Krajské rady Asociace školních sportovních klu-
bů, Českého střeleckého svazu, tělovýchovných jednot a 
sportovních klubů nezbytná podpora měst a obcí. 

Základní kola se uskuteční s městech a obcích 
s rozšířenou působností. Proto město Odry je organi-
zátorem základního kola a pozvánku na tuto akci Vám 
nyní předkládáme. Věříme, že se  olympiády Morav-
skoslezského kraje v hojném počtu zúčastníte a při-
spějete tak k naplnění cílů tohoto projektu. Pro první 
tři jednotlivce a první tři družstva v každém sportu jsou 
připraveny diplomy a medaile.  

Termín konání základního kola 
v Odrách je 24. června 2005 od 8.00 hod.  
ve sportovním areálu TJ Odry. 

Krajské finále olympiády se uskute ční 
15. září 2005  v Ostrav ě. 

 
 
 

 
                                 Nová společnost  
                                    nové ceny  
                              kvalitnější služby 
                 Společnost 2MaNet s.r.o., která koupila síť  
                 společnosti 1Witos, s.r.o., si dovoluje vám  
                 nabídnout v rámci zvýhodnění svých nových  
                 zákazníků, akční cenu přístupu k internetu: 

                 AKCE:   Surfujte dnes – plaťte za měsíc 
                  rychlost 512 kbps  
                  agregace 1:5 
                  24 hodin denně 
                  bez omezení toku dat 
                  Instalační poplatek panelový dům – 2 500 Kč 
                  Instalační poplatek rodinný dům – 3 900 Kč 
                  Měsíční poplatek – 500 Kč 

               První měsíční poplatek 0 Kč 
                             Kontakt: 775 595 483, 775 707 775 
 

 

Letní cvičení ve škole v Klokočůvku 
     červen - září 

*středa v 19.00 hodin - středně pokročilí 
*pátek ve 20.00 hodin - začátečníci 

*neděle v 17.00 hodin - aerobic 
Těší se na Vás instruktorky Petra a Jarka. 

 
 

Setkání se senátorkou 
RNDr. JITKOU SEITLOVOU 

v Odrách se uskute ční 
v pond ělí 6. června 2005 od 14.00 do 16.00 

v Penzionu Staré Odry, Kope čná ulice 

- pod Dělnickým domem v Odrách  

Schůzky lze dohodnout i telefonicky 
na tel. čísle 581 205 600, asistent Miloš Navrátil  
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LAPET trade s.r.o.  
Nabízíme rozvoz zam ěstnanecké stravy 

 
 

CENY JIŽ OD 45,- Kč bez DPH 
 

   Dále nabízíme: - možnost výb ěru až ze t ří hlavních jídel a jedné polévky 
                            - zchlazenou vaxovanou  stravu 
                            - možnost p řevzetí a provozování Vašeho stravovacího provozu 
 
 

LAPET trade s.r.o. , Opavská 272, Bílovec 
Tel./Fax:  556 431 960                                                Mobil: 777 010 760 
E-mail:    lapet.trade@seznam.cz                                           

 
DBÁME NA TO, ABY NAŠE STRAVA BYLA JAKO OD MAMINKY 

 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 

Vám nabízí: 
prodej barev do interiérů, exteriérů, 

syntetických, vodou ředitelných 
prodej laků na podlahy, napouštědel 

kompletní malířské potřeby 
tmely. lepidla, silikony, brusivo 

autokosmetika 
bazénová chemie 

pro živnostníky individuální slevy 

AKCE  
Za nákup štětec nebo pivo zdarma 

Informace v prodejně. 

Kontaktujte nás na adrese  
Dům barev, 1. máje 100, Odry 
tel. 556 730 293 

 
 

 
Myslivecké sdružení Odry I.  

pořádá ve svém areálu „Za Spurným“  

v sobotu 11.6.2005 ve 20.00 
 

 
 

ČERVNOVOU 
NOC 

 

K tanci i poslechu hraje 
A-BAND Studénka 

Na pravý zvěřinový guláš,  
výborné klobásky a hojnost pití 

zvou myslivci 



  VOLNÝ ČAS 
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Dům dětí a mládeže 
Odry, Komenského 517, telefon 556 731 468 

Akce DDM v červnu 2005 
od 6. do 10.6. SVĚT OČIMA DĚTÍ - výstava výtvarných a rukodělných prací oderských dětí.  
  V DDM pondělí-pátek od 8.00 – 17. 00 hod. 
Úterý 14.6. HURÁ NA PRÁZDNINY – soutěže pro ŠD O-Kom. Od 13.00 hod. v DDM 
Úterý 14.6. KULIČKOVÝ KRÁL – KULIČKOVÁ KRÁLOVNA – soutěž v kuličkách pro děti do 11 let 
  ve 14.30 hod. u DDM. 
Středa 15.6. HURÁ NA PRÁZDNINY – soutěže pro ŠD O-Poh. od 12.30 hod. v DDM. 
Čtvrtek 16.5. KOLOBĚŽKA I. – koloběžkové závody . Sraz ve 14.30 hod. před DDM. 
Víkend 24.-26.5. Víkendový pobyt pro děvčata ve Frenštátě p.R. Cena 300,- Kč. Přihlášky u sl. Stonišové. 
Úterý     28.6. NÁVŠTĚVNÍ DEN – prohlídky DDM a voliéry pro ZŠ Vražné a jiné malé školy v okolí, které pro-

jeví zájem. 
Úterý 28.6. TURNAJ VE VOLEJBALE pro 9. třídy Od 14.00 hod. v tělocvičně ZŠ Odry, Komenského ul. 
Středa 28.6. TURNAJ VE STOLNÍM TENISE pro děvčata Od 14.30 hod. v herně SOU Odry. 
 
Každé úterý a čtvrtek od 9.00 hod. Klubíčko pro děti od 3 let, které nechodí do MŠ. 
 
Nabízíme volná místa na táborech DDM Odry: 
1.7. – 8.7. Rybářský tábor Emauzy u Oder (podmínka: rybářský lístek). Cena 1000,- Kč. 
11.7. – 22.7. Tábor ve Strážnici (jižní Morava). Cena 2700,- Kč. 
25.7. – 3.8. Tábor v Bojnici (Slovensko) – podmínka cestovní pas. Cena 2900,- Kč. 
1.8. – 10. 8. Tábor v Hrádku u Znojma (jižní Morava) Cena 2250,- 
5.8. – 15.8. Tábor v Lipovci u Vyškova (jižní Morava) Cena 2350,- Kč. 
13.8. – 21.8. Putovní tábor Národním parkem Poloniny (Slovensko) Cena 2490,- Kč (nad 15 let 2790,- Kč) 
 
Na červen připravujeme: 
Výstavu výtvarných prací oderských dětí s názvem Svět očima dětí v týdnu od 6.-12. 6. 2005 v budově Domu 
dětí a mládeže v Odrách. Srdečně zveme! 

Miroslava Horáčková, ředitelka DDM Odry 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Programová nabídka na červen 2005: 
pátek 10.června od 18 hodin - Záhady 
Vernisáž výstavy fotografií a dokumentů z osobního 
archívu sběratele záhad z celého světa – scénáristy a 
spisovatele Arnošta Vašíčka. Výstava potrvá do 
26.6.2005.  Vstupné se nevybírá. 

pátek 10.června od 19 hodin - Strážce duší  
Klubové setkání se spisovatelem a sběratelem záhad 
z celého světa Arnoštem Vašíčkem – autorem oblíbe-
ného televizního seriálu Strážce duší se Zuzanou No-
risovou a Lukášem Vaculíkem v hlavních rolích. Čeká 
vás vtipné vyprávění skvělého rétorika, pikantní his-
torky o celebritách a především spousta tajemných a 
nevysvětlitelných záhad.  Vstupné: 40,-Kč 

neděle 12. 6. od 15 a 18 hodin - Kinoautomat  
Velkoplošná projekce filmů podle vlastního výběru ná-
vštěvníků. Odpolední menu je určeno dětem, 
z večerního si mohou vybrat dospělí. Oceníte dobrý 
obraz i kvalitní stereofonní zvuk.  Vstupné 20,-Kč 
 

pátek 17.června od 19 hodin  

Veselský chechták 
V. ročník hudební přehlídky bude tentokrát hostit 
skvělé britské rockery Jamie Marshalla a Glena 
Hansarda. Posluchače nezklamou ani špičky české 
klubové scény – Pepa Streichl  nebo Kuličky štěstí. 
Vstupné: 60,-Kč (předprodej), 90,-Kč (na místě)  

úterý 21. června od 10 hodin - Živý plot  
Obejmutím Veselského kopce vyjádří dobrovolníci 
v prvních okamžicích léta svůj vztah k přírodě. 

pátek 24.června od 19 hodin - Slina z paty  
Červnové vydání pravidelného zpravodajsko-
publicistického měsíčníku, připravovaného souborem 
Wessidler z Veselí u Oder. Informace z obce i oder-
ského regionu, servírované v ostrém satirickém nále-
vu.  Vstupné dobrovolné. 

Neděle 26. 6. od 15 a 18 hodin - Kinoautomat  
Velkoplošná projekce filmů podle vlastního výběru ná-
vštěvníků. Odpolední menu je určeno dětem, 
z večerního si mohou vybrat dospělí. Oceníte dobrý 
obraz i kvalitní stereofonní zvuk.  Vstupné: 20,-Kč 

 
Bližší informace na tel. čísle: 556731171 



!

Ve specializované cyklistické prodejně na                                     Vás čeká více ne� 60 modelů jízdních kol 
v�ech typů � MTB, krosová, silniční -  ve v�ech velikostech � pro dospělé i děti. 

Hranická 26, ODRY    � 556 731 101 

Rádi Vám poradíme a nabídneme značkovou kvalitu za rozumnou cenu: 
 

DÁLE NABÍZÍME:
* cyklistické tretry zn. SIDI, LAKE, DMT * cyklistické přilby zn.MANGO, UVEX, ETAPE, AUTHOR * oblečení pro  

 cyklistiku � dresy, kraťasy, bundy, rukavičky � zn.CRAFT, TREK, ETAPE, AUTHOR, NIKE * funkční spodní 
 prádlo zn.CRAFT, VAVRYS * sluneční brýle RELAX, UVEX, AREO * plá�tě HUTCHINSON, MICHELIN, 
 IRC, PANRACER, RITCHEY * pumpy * du�e * ko�e na nosič * zámky * světla přední i zadní * 
 nářadí * stojany na kolo * dětské sedačky * bra�ny * náhradní díly * míče zn. RULYT * 

 Opravujeme a seřizujeme kola v�ech značek!
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Volejbalový oddíl TJ Odry po řádá 
Ligu plážového volejbalu – 3. ro čník 

Pro tříčlenná družstva, z toho minimálně jedna žena. 
Soutěž bude probíhat průběžně v měsících července a srpna, podle počtu přihlášených 
družstev. Hrací dny budou čtvrtky od 16 hod. Do soutěže se mohou přihlásit jak registrovaní, 
tak neregistrovaní hráči starší 15-ti let. Přihlášky se soupiskou hráčů přijímá p. Holišová Yve-
ta, mobil: 737 885 278, e-mail: holisova@odry.cz  nejpozději do 17.6.2005. Na soupisce mů-
že být libovolný počet osob. Startovné činí 600 Kč na družstvo plus každý hráč při vstupu na 
koupaliště zaplatí snížené vstupné. Podrobné instrukce a rozpis zápasů obdrží každé přihlá-
šené družstvo v dostatečném předstihu. 
 

16. ročník turnaje smíšených družstev 
Dne 25.6.2005 na stadionu v Odrách, začátek v 8:30 hod. 
Přihlášky podávejte na tel. 603 503 095 p. Popov Milan. 

e-mail: milan.popov@seznam.cz 
 

Nedělní turnaje plážového volejbalu 
Turnaje budou probíhat v určených termínech na koupališti v Odrách.Přihlásit se mohou libo-
volné dvojice.Jedinou podmínkou je, že jeden z hráčů musí být starší 15-ti let.Startovné činí 

200 Kč na družstvo. 
Hrací termíny 

24.7.2005  (prezentace v 9 hod., začátek turnaje v 9:30 hod.) 
31.7.2005  (prezentace v 9 hod., začátek turnaje v 9:30 hod.) 
14.8.2005  (prezentace v 9 hod., začátek turnaje v 9:30 hod.) 
28.8.2005  (prezentace v 9 hod., začátek turnaje v 9:30 hod.) 

 
Volejbalový oddíl TJ Odry 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 



ŠKOLSTVÍ 
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Školní družina Poho řská v letošním školním roce 
Měsíc se sešel s měsícem a je tady konec škol-

ního roku. A jaký byl v naší školní družině?  V říjnu 
se již několik roků scházíme na Drakiád ě,  kde se 
děti pokouší vyzrát nad větrem a rodiče se vrací o 
pár let zpátky. V prosinci se děti většinou těší, co 
jim asi přinese Mikuláš na družinové besídce. V 
únoru všichni řádíme na maškarním plese, který je 
určen všem oderským dětem. V březnu se již poma-
lu stávají tradicí divadelní p ředstavení sdružení 
MYŠKA. Vstupné na tuto akci hradíme z výtěžku 
dětského maškarního plesu.   

Na květen si děti připravují kolo, aby je nezkla-
malo při překonávání nástrah v naší jízdě zručnosti, 
kterou  připravujeme na školním nádvoří.   

A červen? Ten je přece nejlepší. Začíná Dnem 
dětí a končí nocováním ve školní družině. Ten le-
tošní Den dětí oslavíme v kinokavárně na filmovém 
představení a vstupné, hrádíme opět z výtěžku 
maškarního plesu.    

To nejlepší patří vždy na konec. U nás to je no-
cováním ve školní družině. A jak probíhá? Schází-
me se v 18:00 hod. Letos budou děti soutěžit na 
připravených stanovištích a sklízet body, které po-
tom v obchůdku promění za lákavé drobnosti. Po 
nákupech vyhládneme, a proto následuje opékání 

špekáčků. Protože je nezdravé chodit spát s plným bříš-
kem, čeká nás ještě pěkná noční procházka. Do spacá-
ků zaléháme o půlnoci, ale stojí to za to!  

Většinu těchto akcí s námi absolvují i děti z pomocné 
a speciální třídy, které jsou od září 2004 integrovány na 
základní školu a navštěvují ŠD. Mezi těmito dětmi je je-
den chlapec s kombinovanými vadami  a jeden postižený 
Downovým syndromem.  To znamená, že u obou je pa-
trné mentální postižení, což vyžaduje od obou vychova-
telek individuální přístup. A právě Martin, který je takto 
postižený, se stal naším sluníčkem. Děti Martina mezi 
sebe velice pěkně přijaly, hrají si s ním, povídají a různě 
se mu věnují. Stejně tak i ostatní děti z těchto tříd (cel-
kem 5 ) se bez problémů začlenily mezi ostatní. 
 

Organizačně náročnější činnosti můžeme uskutečnit 
díky podpoře kolektivu naší školní jídelny a spolupráci s 
vyučujícími nižšího i vyššího stupně ZŠ. Filmová před-
stavení, která navštěvujeme během celého školního 
roku, jsou pro děti přístupná díky vstřícnosti předchozího 
i současného vedení Dělnického domu. 

Na závěr školního roku přejeme všem krásné prázd-
niny a bezva dovolenou. 

Vychovatelky ŠD Pohořská 
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Kalendář akcí na Odersku na červen 
Datum Název akce Místo konání Po řadatel 

2. 6. „Michal na hraní“ 
Vystoupení pro mateřské školy.  
Začátek v 8.30 hod. pro mateřské školy, pro ve-
řejnost v 10.00 hod. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách, 
tel: 556 731 429 

2. 6. Koncert absolventů ZUŠ 
Začátek v 17.00 hod., vstupné dobrovolné. 

Odry, ZUŠ - sál ZUŠ Odry, tel: 556 731 475 

3. 6. – 4. 7. Výstava obrazů – olejomaleb 
Vernisáž proběhne 3. 6. 2005 v 17.00 hod. 
Výstava potrvá do 4. 7. 2005. 

Odry, Městská galerie p. Kyšák Vladimír 

5. - 12. 6. VII. ročník festivalu chrámových sbor. těles 
Program festivalu je velmi pestrý, bohatý po 
stránce interpretační, ale i autorské a duchovní. 
Hlavní galakoncert se uskuteční v sobotu 11. 6. 
v 19.00 hod. 

Odry, Chrám sv. Barto-
loměje 

Chrámový sbor a orchestr 
Chorus Odry,  
tel.: 604 758 622,  
http://farnostodry.cz, 
www.odry.cz (celk. progr.) 

9. 6. „Svítání“ 
Akustický koncert – cimbál, akordeon, violon-
cello, pětihlasný vokál. Zazní díla Jaroslava Jež-
ka, Voskovce, Wericha a slavný Montiho čar-
dáš. Možnost zakoupení vínka v sále. 
Začátek v 19.30 hod, vstupné 70,- Kč. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách, 
tel: 556 731 429 

10. 6. Záhady 
Vernisáž výstavy fotografií a dokumentů 
z osobního archívu sběratele záhad z celého svě-
ta – scénáristy a spisovatele Arnošta Vašíčka. 
Výstava potrvá do 26. 6. 2005.. 
Vernisáž proběhne v pátek 10. 6. v 18.00 hod. 

Odry, Veselí - pohos-
tinství p. Sehnala 

p. Sehnal, tel: 556 731 171 
e-mail: seh@sendme.cz 

10. 6. Strážce duší 
Klubové setkání se spisovatelem a sběratelem 
záhad z celého světa Arnoštem Vašíčkem – au-
torem oblíbeného televizního seriálu Strážce du-
ší se Zuzanou Norisovou a Lukášem Vaculíkem 
v hlavních rolích. Čeká vás vtipné vyprávění 
skvělého rétorika, pikantní historky o celebritách 
a především spousta tajemných a nevysvětlitel-
ných záhad.  
Začátek v 19.00 hod. Vstupné: 40,-Kč. 

Odry, Veselí - pohos-
tinství p. Sehnala 

p. Sehnal, tel: 556 731 171 
e-mail: seh@sendme.cz 

11. 6. Koncert skupiny Patník  
Vystoupí B. Hubík, J. Vančura, V. Voldán, 
J. Slouka, J. Můčka. Začátek v 17.00 hod. 

Odry, restaurace „U Ba-
rona“ 

Restaurace U Barona a p. 
Hrnčíř Jaroslav 
tel.: 737 922 489 

11. 6. Červnová noc 
 – taneční zábava , začátek v 20.00 hod. 

areál „Za Spurným“ Myslivecké sdružení Odry I. 

12. 6. Taneční rally 
Vystoupení tanečního klubu Romany Fardové. 
Začátek v 17.00 hod.  
Vstupné dospělí. 40,- Kč, děti 10,- Kč 

Odry, Dělnický dům ZUŠ Odry, tel.: 556 731 475 
DD Odry, tel. : 556 731 429 

12. 6.  Kinoautomat 
Velkoplošná projekce filmů podle vlastního vý-
běru návštěvníků. Odpolední menu je určeno dě-
tem, z večerního si mohou vybrat dospělí. Oce-
níte dobrý obraz i kvalitní stereofonní zvuk. 
Začátek v 15.00 hod a v 18.00 hod.  
Vstupné 20,-Kč . 

Odry, Veselí - pohos-
tinství p. Sehnala 

p. Sehnal, tel: 556 731 171 
e-mail: seh@sendme.cz 
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17. 6.  Veselský chechták 
V. ročník hudební přehlídky bude tentokrát hostit 
skvělé britské rockery Jamie Marshalla a Glena 
Hansarda. Posluchače nezklamou ani špičky české 
klubové scény – Pepa Streichl nebo Kuličky štěstí. 
Začátek v 19.00 hod. 
Vstupné: 60,-Kč (předprodej), 90,-Kč (na místě) 

Odry, Veselí - po-
hostinství p. Sehna-
la 

p. Sehnal, tel: 556 731 171 
e-mail: seh@sendme.cz 

17. - 19. 6. 9. Malý akustický festival ve Spálově 
Víkend poezie, divadla, filmu, tvůrčích dílen, hudby 
a umění. Začátek v pátek od 20.30 hod., autorské 
čtení poezie Petra Hrušky. Hlavní program v sobotu - 
vstupné 100,- Kč. 

Spálov, prostory 
fary a její zahrady, 
kino 

p. Miloš Chytil,  
tel.: 556 729 716, 
605 086 324,  
e-mail: xpalko@seznam.cz 
www.maf.webz.cz 

18. 6.  
„Oderský den“ 
Slavnost města Oder, bohatý kulturní program, večer 
diskotéka. V programu vystoupí Honza Vyčítal, oh-
ňová show, Gatecrasher (Nirvana revival)……. Ská-
kací hrad, projížďky na koních, projížďky na lodič-
kách, občerstvení, pouťové atrakce, stánkový prodej.  
Začátek ve 14.00 hod. 
Podrobný program získáte v MIC nebo na 
www.odry.cz 

Odry, Zámecký 
park 
 

Město Odry, Dělnický dům 
tel.: 556 768 160, 
556 731 429 
www.odry.cz,  
infocentrum@odry.cz 

21. 6.  
Živý plot 
Obejmutím Veselského kopce vyjádří dobrovolníci 
v prvních okamžicích léta svůj vztah k přírodě. 
Sraz účastníků v 10.00 hod. u Skalních sklepů. Sa-
motná akce proběhne ve 12.00 hod. 

Odry, Veselí – Ve-
selský kopec 

p. Sehnal, tel: 556 731 171 
e-mail: seh@sendme.cz 

23. 6.  
Závěrečný koncert ZUŠ 
Začátek v 17.00 hod., vstupné dobrovolné. 

Odry, ZUŠ - sál ZUŠ Odry, tel.: 556 731 475 

24. 6. 
Cimbálová muzika Drahan 
Lidová muzika doprovázená vypravěčem, který roz-
proudí zábavu folklorními historkami a lidovými 
anekdotami. Občerstvení v sále. Začátek v 19.00 
hod., vstupné 70,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Odry, Dělnický dům 
tel.: 556 731 429,  
603 380 759 

25. 6. Divadelní premiéra pohádky „Za humny je drak“.  
V podání místního ochotnického spolku. 
Začátek v 17.00 hod. 

Vražné, Sportovní 
areál TJ Sokol 
Vražné 

Ochotnický divadelní spolek 
Vražné 

26. 6. Kinonautomat 
Velkoplošná projekce filmů podle vlastního výběru 
návštěvníků. Odpolední menu je určeno dětem, 
z večerního si mohou vybrat dospělí. Oceníte dobrý 
obraz i kvalitní stereofonní zvuk.  
Začátek v 15.00 hod. a v 18.00 hod. 
Vstupné: 20,-Kč. 

Odry, Veselí - po-
hostinství p. Sehna-
la 

p. Sehnal, tel: 556 731 171 
e-mail: seh@sendme.cz 

    

 Připravujeme na červenec   

9. 7.  „O putovní štít města Oder“ 
43. ročník hasičské soutěže s celostátní účastí hasič. 
družstev. 
Začátek: v 9.00 hod. 

Odry, Zámecký 
park 

SDH Odry, 
tel.: 556 731 922 
 

23. 7. 
 

Slavnosti obce Vražné 
11. ročník slavností obce, bohatý zábavný program. 
Vystoupení známých umělců, skupin, tradiční oh-
ňostroj, večerní zábava. 

Vražné, sportovní 
areál TJ Sokol 
Vražné 

Obec Vražné 
tel.: 556 730 532 
 

    
 

 
Zpracovala: Zdenka Juřicová, Městské informační centrum, tel.: 556 768 162-3,  
e-mail: infocentrum@odry.cz, veškeré akce najdete podrobněji na: www.odry.cz 
Změna termínů vyhrazena! 
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SUPER CENY 
 

ČERVEN 2005 
 
 

REX 600 g 3 DRUHY 19,90 34,90 
BREF PROTI PLÍSNI 8,90 59,90 
CILLIT BANG 750 ml 19,90 119,90 
AMIA pleťové mléko 59,90 59,90 
Velký výběr opalovacích přípravků v cenách od 24,90 

 
TETA KLUB: výhodný nákup se slevou 3 – 5 % 
PROVOZOVNY: 1. máje 100, Odry Autobusové nádraží, Odry 
INFORMACE: www.tetadrogerie.cz e-mail: teta@pksolvent.cz  
 TETA infolinka: 296 335 552 (Po – Pá   9.00 – 16.00) 

 
 

Výhody členství v Klubu TETA 
� Karta i členství zdarma 
� Slevy podle druhu karty získáváte IHNED  při nákupu 

� Karta Klub KLASIK vám při každém nákupu poskytne slevu ve výši 3 %, karta Klub STŘÍBR-
NÝ slevu ve výši 4 %, karta Klub ZLATÝ slevu ve výši 5 % 

� Jako člen Klubu TETA jste získali i výhodu účasti na speciálních akcích pořádaných jednotlivý-
mi prodejnami TETA, např. dárek za nákup určitého zboží, speciální slevy na výrobky, předvá-
děcí akce a další. Každý člen se bude moci zúčastnit akcí, které pořádá prodejna, kde kartu obdr-
žel. O těchto aktivitách vás budeme informovat písemně nebo ve vaší prodejně TETA. 
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Vernisáž v pátek 3. června v 17 hod. 
 
V pátek 3. 6. 2005 v prostorách Městské galerie 

Odry začíná výstava obrazů Vladimíra Kyšáka. Máte 
možnost zhlédnout olejomalby, které svými náměty 
čerpají z okolí Valašska a Oder.  

Doménou těchto prací je voda a les. V menší míře 
jsou zde zastoupena zátiší ovoce a květin. Svou ba-
revností a technikou malby se tyto obrazy dají přirov-
nat k postimpresionismu.  

Cesty osudu přivedly Vladimíra Kyšáka do Oder 
v r. 1947. Nastoupil v Optimitu jako návrhář a techno-
log míčů, plážových hraček, koupacích čepic a teniso-
vých míčů.  

V roce 1956 dostal vyznamenání nejlepšího pra-
covníka chemického průmyslu. Veškeré návrhy deko-
rů míčů byly Mezinárodní institucí pro posouzení ori-
ginality opatřeny značkou CID (certifikát originality 
designu).  

Práce a záliba v malování se u Vladimíra Kyšáka 
snoubily vždy v jedno. 

Všechny Vás zvu a přeji Vám pěkný zážitek. 
Viktor Kyšák 

KUS  ŽIVOTA 
 

Malí nezkušení přišli jsme tady 
s ničím si nevěděli rady 

slyšeli jsme mluvit hezky česky 
s nářečími jsme se prali 

německou řeč jsme často slýchali 
Po vědění lační někteří i nebyli 
ve škole i fyzické tresty padaly 

nikdo si nestěžoval – kdo příčinu nezadal 
dnes je nám to k smíchu – trest nikomu šrámy nezanechal 

Vyrostli jsme většinou ve slušné lidi 
děti naše nemají příčiny za nás se stydět 

hůř tomu kdo opačně se jeví 
pak cítí v očích od druhých i trny 
  Letos je důvod ke vzpomínkám 
kdo má to štěstí a město má rád 

roky už nevrátí – není už tak mlád   
šedesát let života patří Odrám 

někteří je nikdy za ta léta neopustili 
druzí se zde opět vrátili 

Nic z toho co bylo vrátit se nedá 
je to moc dobře že doba je taková 

do dalších let života pro všechny v městě 
budeme si přát zcela jistě 

ať naše město vzkvétá 
Ti co jej řídí nech dobře vidí 

bez růžových brýlí 
selským rozumem  a ku prospěchu všech 
vyhnou se nešvarům a nesmyslných úvah 

chceme v nich mít oporu 
která přináší úspěch a řád 

Těch klacků pod nohama už bylo dost 
mnozí za ta léta prožili slávu i pády 

kdo řídí město má pracovat pro radost 
nechodit do úřadu pro zlost 

jež rádi někdy projevují 
když cítí že občané je obtěžují 

Takové nechceme co tvrdí že oni v úřadě nebyli 
když tyhle věci se řešily 

instituce tehdejší že zanikly -  to nejsou ti co na úřad by se hodili 
Těm co mládí své v Odrách prožili 

těší se důstojnému stáří 
těm patří vděk a uznání 
co pro své město udělali 

Za chvíli potomci několikeré generace žezlo uchopí 
těm přát jen lepší časy 

by mysleli na nás a pomáhali starší generaci 
jež prošla spoustou změn v historii země 
vyvarovali se chyb jež přinášela břímě 

Není jednoduché mávnout proutkem kouzelným  
to kouzlo k lepšímu životu a dění má každý v rukou svých 

jednat je třeba s rozhodnutím jasným 
pak začnete se cítit dobře v úspěších 
že každý úspěch radost z práce plodí 

ať další život ve městě se tímto směrem rodí 
Jen s čistým svědomím 
rukou neposkvrněnou 

je třeba hledat  mezi námi 
ty správné další pány radní 

Však nová generace dospělých má velké šance 
které věděním ve školách získali 

nic na světě však není bez tolerance 
a nutno prohlubovat vzdělání 

jež nutné je i v sebemenší činnosti 
takové lidi budeme podporovat 
pak budeme se moci radovat. 

 
 

V Odrách 25. 1. 2005                 Marta Štablová 
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Co Vy na to? 
Před několika dny jsem si uvědomila, že letos na 

jaře tomu bude neuvěřitelných šedesát let, kdy  větši-
na občanů našeho města a okolí zde našla nový do-
mov. Nerada vzpomínám na dobu těsně po válce, kdy 
jsme se do Oder přistěhovali. Většina našich rodičů, 
kterých už mnoho mezi námi není, zde přišla za prací. 
Důstojníci Československé armády, někteří členové 
četnického sboru, účastníci odboje (Svaz protifašistic-
kých bojovníků) a z řad inteligence především učitelé 
přijali „rozkaz“ jako povinnost. Bylo to takzvané dosíd-
lování pohraničí.  

Prvá má vzpomínka ve mně zůstala na jeden 
z posledních ruských tanků, které projížděly městem. 
Byl květen, roku l945, byly mi právě tři roky. Se stejně 
„mladou“ kamarádkou Vlastou, která se s rodiči při-
stěhovala z Ostravy, jsme se seznamovaly. Bylo to na 
„klandru“ před Richtrovou hospodou, nynější Šenk na 
Hranické ulici. Z jednoho tanku na nás něco volal rus-
ký voják a obě jsme se daly do ukrutného pláče. Jako 
by do nás střelil, utíkaly jsme každá domů. Na toto 
zábradlí mám moc hezkých vzpomínek. Sloužilo hlav-
ně k přivazování koní, když vozka dostal chuť na pivo, 
jak to přehnal, dovezli jej sami domů. Byly jsme čtyři 
malé holky, Vlasta, později paní učitelka, žel zemřela 
mladá. Klandr nám sloužil k našim hrám, které větši-
nou měly charakter soutěží, aniž bychom si to uvě-
domovaly. Soutěžily jsme, která nejdál přejde zábrad-
lí, kdo vydrží déle viset hlavou dolů, přemety, holubič-
ky a různé disciplíny. Později nám to vydrželo téměř 
do puberty, kdy jsme v sedě na „klandru“ soutěžily 
v reportérské činnosti. Která nejrychleji dovede ko-
mentovat různé sportovní akce. Přiznám se bez mu-
čení, vždy jsem byla poslední. Zase jsem měla nej-
lepší diktáty. 

Další krutá vzpomínka nevymizí, když jsme šly 
s maminkou nakoupit a u kostela jsme potkali hasiče 
v uniformě. Pro mne tenkrát byla k nerozeznání od 
esesácké. Gestapo a esesáci byli u nás v rožnovském 
bytě, poblíž skanzenu neustálými hosty. Rodina byla 
zapojena do odboje.  

Zážitek, který byl varováním a také kdysi neexistu-
jící osvětou byla výkladní skříň v Četnické stanici. Ta 
byla umístěna v prostorách dnešní nové galerie 
u radnice. Četníci prostor výkladu zaplňovali šmeli-
nou, kterou pod tresty odměňovala. Byly tam vystave-
ny pytle s moukou, cukrem, sádlem,špekem, prostě 
s potravinami, které byly nedostupné. V tu dobu byl 
přídělový systém lístku na veškeré potraviny a nejen 
na ně. Lístky se dávaly na příděl podle počtu členů 
rodiny. Výstrahou bylo vystavení dětského kočárku 
s ohořelými peřinkami, ve kterém zemřelo dítě. 
S četnickou stanicí mám spojené vzpomínky na dva 
četníky, kteří byli osobnostmi. Byl to pan Bartoň, ač 
postavou nevelkou, ovšem s velkou autoritou a re-
spektem. Druhý byl pan Vápeník. Byli to lidé, na které 
bylo spolehnutí, že vždy pomohou, Byli to už v té do-
bě psychologové, bez vzdělání, kteří věděli jak na ko-
ho. Znali své týpky, nepotřebovali ani dnešní techniku 
a psy. 

Moc ráda vzpomínám na obchody a trhy na ná-
městí. Penězi nikdo neoplýval, nikdo z rodičů nám 

nebyl schopen splnit rozmary. Chodila jsem se 
s kamarádkami dívat na hračky a dárky, které bychom 
chtěli koupit rodičům. Paní Sedláčková nám dovolila 
navléknout si i prstýnek a potěšit se s panenkou. Paní 
Grünwaldová nám slíbila, že nám schová skleněnou 
vázičku nebo vyfukované zvířátko ze skla, až budeme 
mít peníze. 

To jsou vzpomínky zcela nevinné, ale pěkné. Tak 
mě napadlo, jak by bylo zajímavé k tomuto výročí si 
oprášit každý po svém paměť na léta, která máme 
štěstí, že jsme přežili. Představit si lidi, kteří nám 
utkvěli ve vzpomínkách. Každý určitě něčím vynikal 
bez rozdílu profese. Vždyť ani nevíme, kolik lidí mezi 
námi žije, jež vynikají v dovednostech. Kolik je mezi 
námi takových, kteří neradi hovoří o svých koníčcích a 
jsou známi spíš mimo naše město. Kolik našich, už 
nežijících občanů by dnes bylo slavných. Stálo by za 
to, aby se jakákoliv jejich činnost prokázala právě 
v tomto roce. Přistěhovali jsme se před šedesáti lety 
většinou z Valašska a Moravského Slovácka. Určitě 
mnoho z vás najde výšivky a možná i kroje, které si 
maminky vyšily. Jejich krásné ruční práce, dovednosti 
našich otců. Určitě by se v každé domácnosti, něco 
našlo, čím by se mohlo prezentovat mnoho rodin. Byla 
by škoda, aby se zapomnělo, jak naši rodiče budovali 
naše město, rekreační středisko Optimitu. Lze to do-
kumentovat fotografiemi. Jak město žilo. Najdou se i 
řády a diplomy, sice dřívějšího socialistického období. 
To jsou všechno věci, které stály pro mnohé hodně 
obětování, odříkání a důvodů, proč to nebo ono dělali. 
Myslím, že kdo byl poctivý, nemá se za co stydět, 
zvláště dnes. 

Jestli bude někdy v Odrách muzeum, pak by neby-
lo marné se zamyslet, zda bychom za sebou mohli 
něco zanechat. Ne čekat na to, co řekl dávno Horati-
us: Překážky v nás vyburcují vlohy, které by v nás za 
příznivých okolností zůstaly dřímat. 

V Odrách jsem nežila téměř třicet let. Nyní jsem už 
patnáct let zase tady. Za tu dobu jsem měla možnost 
poznat spoustu lidí, kteří v sobě mají velké bohatství. 
Mnozí sousedé ani netuší, co se za dveřmi jednotli-
vých obydlí skrývá. Co lidé dovedou. Jejich vědění, 
malování, řezbářství, vědomosti a dovednosti v oblasti  
historie, hudbě, psaní a jiné odbornosti. Kolik mladých 
vyniká v různých odvětvích činnosti a dokud se o nich 
nedovíme z rádia či televize, což ještě lidé přijímají, 
tak nevíme nic. Právě za jejich úspěchy je anonymní 
člověk, který jej přivedl k úspěchům. Mnohdy jsou to 
právě naši spoluobčané, o kterých se nemluví.      

Jak závidím městům a obcím, ve kterých tato tra-
dice už dávno žije. Lépe se znají, nenadávají jen na 
všechno, ale snaží se, aby byl každodenní život kva-
litnější. Nacházejí nový smysl a koníčky pro radostný 
život. Tato akce by byla úžasná, možná si řeknete, že 
žiji v jiném světě. S takovým zaměřením by našlo 
uspokojení mnoho lidí. Myslím si, že hlavně u mla-
dých by se docílilo toho, že by se naučili mít město 
rádi, také by přidali svůj um, aby potomci byli hrdí na 
své předky.   

Marta Štablová 



SPORT 

 

 

26 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 
 

Volejbal 
Hodnocení volejbalového družstva chlapc ů 

2004-2005 
Umístění družstva na 11. místě ze 13 účastníků 

nevyznívá příliš povzbudivě, ale je potřeba vidět i pří-
činy. První příčinu spatřuji v tom, že kluci začali hrát 
zápasy až v polovině minulé sezony a ostatní druž-
stva hrála již minimálně rok. Chyběly nám zkušenosti. 
Družstvo mělo velmi dobrý začátek soutěže, ale pak 
nás hodně zbrzdilo nešťastné zranění Martina Baro-
ně, které nás donutilo měnit styl hry. Druhá příčina je 
v pozdním příchodu vysokých hráčů. Do družstva při-
šli až na začátku deváté třídy a zatím jim chybí zápa-
sové zkušenosti.Čtvrtou příčinu spatřuji v samotném 
systému soutěže, kdy žáci odehrají v soutěži samotné 
jen 23 zápasů. Pro srovnání uvedu, že děvčata ode-
hrají v soutěži 32 zápasů a dalších 35 v Českém po-
háru. Zápasová bilance se trochu vylepšuje zápasy 
v meziškolním přeboru, kde kluci odehráli 5 zápasů a 
umístili se na druhém místě v okresu Nový Jičín. Finá-
le probíhalo u nás a naši podlehli zkušenějším hráčům 
z Kopřivnice. Škoda, že jsme nevyužili plně domácí 
prostředí, ale musím sportovně přiznat, že kluci 
z Kopřivnice byli lepší. 

Z předchozích řádků jakoby vyplývala moje nespo-
kojenost s družstvem. Opak je pravdou. U mládeže 
není tolik důležitý výsledek jako fakt, že se objevují 
hráči, kteří za pár let mohou pomýšlet na vyšší soutě-
že. Družstvo herně dobře zvládlo zvolený systém hry. 
Nejlepší činností je útok, dobré je podání, účinné za-
čínají být bloky. Rezervy vidím především v příjmu 
podání, ve hře v poli a ve schopnosti se plně koncent-
rovat na hru. Teď už nás čekají jen letní turnaje a tam 
doufám, že i družstvo si začne víc věřit a začne vy-
hrávat. 

 

Mezinárodní volejbalový turnaj  „Bílovec Cup“  
V krásném prostředí bílovecké haly se konal ve 

dnech 21. a 22. května turnaj starších žákyň za účasti 
12 družstev, většinou z našeho kraje a tři družstva by-
la ze Slovenska. Hrálo se na třech hřištích ve třech 
skupinách. Nás čekalo hned na první zápas družstvo 
ze Spišské Nové Vsi. O děvčatech ze Slovenska jsme 
nic nevěděli a tak jsme nastupovali s obavami. Když 
jsme ale zvládli koncovku prvního setu, šel už druhý 

set podstatně lépe. Po prvním vítězství nás čekalo 
družstvo z Frýdku Místku, z kterého jsme měli ještě 
větší obavy, ale toto družstvo bylo jen jako“ příprav-
ka“pro příští rok. I tento zápas jsme tedy zvládli 2:0 a 
čekal nás poslední soupeř – domácí družstvo „B“. Zá-
pas byl velmi těžký a vyhráli jsme až po boji 2:1. 

Druhý den jsme již hráli ve skupině o 1.-4. místo. 
První dva zápasy jsme hráli proti Albrechticím (Krnov) 
a Orlové. Obě družstva byla pro nás opět velkou ne-
známou, protože jsme s nimi ještě nikdy nehráli. Výš-
ková převaha byla jednoznačně na straně soupeřek, 
naší výhodou zase byla větší herní zkušenost, která 
přece jen rozhodla. S Albrechticemi jsme vyhráli 2:0 a 
s Orlovou 2:1. V závěrečném zápasu o první a druhé 
místo jsme svedli nádhernou volejbalovou bitvu 
s domácími děvčaty, s kterými jsme už několikrát hrá-
li, takže jsme věděli co nás čeká. V bouřlivé atmosféře 
hrála děvčata s maximálním fyzickým nasazením zá-
pas, který byl plný krásných volejbalových výměn a 
výkony děvčat byly často hodnoceny potleskem pří-
tomného publika. Bohužel jsme prohráli, ale děvčata 
mohu jen chválit za velkou snahu a bojovnost. Na zá-
věr nás čekalo ještě jedno překvapení, když kromě 
poháru za druhé místo v turnaji byla vyhlášena naše 
hráčka Jana Dušková nejlepší hráčkou turnaje. Všem 
hráčkám děkuji za předvedenou hru a doufám, že svůj 
výkon zopakují na dalším turnaji v Hodslavicích. 

Mgr. Jan Černý 
------------------------------------------------------------------------ 
 

Cestujete do zahraničí? Pojedete na dovo-
lenou, nebo na služební cestu do zemí EU? 
V tom případě je dobré vědět, že: 
- ošetření v zemích EU není nikdy bezplatné – spo-

luúčast je stejná, jako u místních občanů 
- převoz do ČR /repatriace/ si nemocný hradí sám 

bez nároku na proplacení, pozůstalí hradí zcela 
převoz ostatků 

- v některých zemích se musí zdrav. péče nejdříve 
uhradit v hotovosti /např. Belgie, Francie/, po ná-
vratu uplatňujete náhradu u zdrav. pojišťovny 

Pokud máte uzavřené zdravotní připojištění u VZP: 
- je zajištěna asistenční služba – tzn. pomoc 

v případě náhlé nemoci nebo úrazu 
- veškeré výlohy na nutné a neodkladné léčení – 

včetně zákonných spoluúčastí uhradí cestovní po-
jišťovna 

- zdravotní připojištění se vztahuje na veřejné i sou-
kromé zdravotnické zařízení 

- po předložení dokladů za ošetření, proplatí cestov-
ní pojišťovna výlohy 

- zdravotní připojištění se vztahuje i na převoz ne-
mocného ze zahraničí – rovněž i na převoz těles-
ných ostatků. 

I pro klienty jiných zdravotních pojišťoven je sazba 
stejná, jako pro klienty VZP. 

VZP Nový Jičín 
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Návšt ěvní den v Domov ě důchodc ů 
21. 12. 2004 zaznělo v poledne z místního rozhla-

su, že se koná v Domově důchodců návštěvní den, 
všichni občané města jsou srdečně zváni. Jedinečná 
příležitost jak splnit slib návštěvy paní ředitelce a kli-
entům. Čekala jsem větší zájem o pozvání, v období, 
kdy by se měla otevřít srdce a návštěvou potěšit naše 
spoluobyvatele. Těch několik, které pozvání oslovilo 
nenacházelo slova údivu. Kdo viděl, nelituje. Každého 
kdo přišel ochotně provázeli zaměstnanci i klienti. Ač 
toto zařízeními je důvěrně známo, přesto za několik 
let zaznamenalo mnohé změny přestavbou a dosta-
věním další budovy. Každý si zde může najít místeč-
ko, kde se cítí nejlépe. Přepych, ve kterém tráví svůj 
život by si těžko mohli dopřát. Ani jeden z nich na to 
nemá. Vždyť si to každý zaslouží, protože málo kdo 
z nich měl šťastné dětství. Po celý život poctivě pra-
covali. Přejme jim a nezávidím. 

Ve všech budovách vládla pohoda a klienti dle ná-
lady trávili své chvíle na pokoji.  Družnější v e společ-
nosti svých spoluobyvatel. V budovách jsou kouzelná 
zákoutí s nápaditým vybavením. Navštívila jsem ženy, 
které důvěrně znám z dětství, z cukrárny, kde jsme 
občas zabloudili na zmrzlinu nebo zákusek. Paní Šim-
ková i paní Ondráčková byly překvapeny. Ještě více 
bývalé sousedky, paní Teodorová s dcerou Zdenkou. 
S každou jednotlivě jsme si zavzpomínaly a potěšení 
bylo oboustranné. Jejich spokojenost a jistota, že 
v případě zhoršení zdravotního stavu budou mít oka-
mžitou pomoc jim působí spokojenost a zlepšení psy-
chiky. Jsou šťastné a nenudí se.  

Když mě Zdenka s maminkou ochotně za pomocí 
vozíků a berlí provázely celou tou krásou, která se 
nedá popsat slovy, zářily štěstím, které se svým han-
dicapem dovedu pochopit. Co jsem neviděla, to mi 
popsaly. Ať se podíváte kolem sebe , kdo dobře vidí, 
pak má pocit, že je v galerii výtvarných prací, za které 
by se i profesionálové nemuseli stydět. Jsou to díla 
klientů. Interiér zařízení ve všech budovách září čisto-
tou a vkusem hodným bytového architekta. Důležité 
je, že nikdo z klientů nelituje, že je v tomto prostředí. 
Mnozí už ani netouží po tom, aby trávili Vánoce 
v kruhu rodiny. Nemají pocit bezpečí a nechtějí obtě-
žovat. Pohodlí s vozíkem, chodítkem či holemi to je 
ideální prostředí v Donově důchodců.  

A co více, paní ředitelka, která má největší zásluhu 
na tom jak všechno klape. Svými zkušenostmi, láskou 
k lidem, obětavostí a zcela určitě i svým šarmem  do-
vedla přesvědčit a získat finance pro nutné zaříze-
ní.Přesvědčování zastupitelů města  a dalších institu-
cí, jež schvalují realizaci ji určitě dalo mnoho úsilí a 
bezesných nocí. vyhledávání sponzorů a zahraničních 
dárců stálo za to. Je to žena, která dovede vykouzlit tu 
báječnou pohodu mezi klienty a sestřičkami a všemi 
ostatními zaměstnanci. Všichni se důvěrně znají a 
jsou schopni podat i návštěvám informace. Paní ředi-
telka důvěřuje a neustále kontroluje, což je úspěchem 
jejího snažení. To je také jeden z důvodů, že jsou 
všichni spokojení. 

Má návštěva netrvala minuty, ale hodiny. Vůbec 
nelituji času a už jsme si domluvily další návštěvu. A 
budete se divit, budeme si domlouvat spolupráci. Jeli-

kož si vydávají časopis Senior, paní ředitelka mne po-
žádala o dopisovatelskou činnost. Prvých několik pří-
běhů ze života a básní jsem jim poskytla. Ani netušíte 
jaké schopnosti  v sobě mnozí díky handicapu objevili. 
Daly by se o každém z klientů napsat romány. Už se 
těším. Neváhejte a navštivte místa, která jsou pro 
mnohé předsudkem, že Domov důchodců nikdy, pro-
tože je to ostuda pro rodinu. Mnozí odsuzují děti, že 
rodiče odkládají a nechtějí se o ně starat. Každý 
z nich, který soudně uvažuje vám to vyvrátí. Můžete 
se přesvědčit. Výzvou pro všechny „ poválečné sta-
rousedlíky“, kteří se nudí, trápí se sami se sebou. Na-
skýtá se ohromná šance jak udělat vzájemnou radost, 
když navštívíte někoho, třeba i neznámého a svěříte 
si své radosti a strasti. Vůbec nic to nestojí, návštěvy 
jsou denně. Kdo mi rozumí nebude litovat pocitu dob-
rého skutku. A že je jich stále méně, proč si nedělat 
třeba jen malé radosti. Mé kamarádky se při mé opa-
kované návštěvě přesvědčily a daly mi za pravdu.  

Marta Štablová 
 

Další úsp ěch karate 
Stříbro a bronz z Národního poháru 
Z prvního kola Národního poháru karate dorosten-

ců a juniorů, které se konalo 30. dubna v Kyjově, při-
vezla Lucie Mansbartová stříbrnou medaili (kumite ju-
niorky do 60 kg) a Martina Březinová bronz (kumite 
juniorky nad 60 kg). 

 

Třikrát bronz z Jeseníku 
Již 6. mezinárodní Mistrovství Moravy a Slezska 

v Jeseníku se konalo 7. května. Bronzové medaile vy-
bojovali Martin Klezla (kumite dorostenci do 70 kg), 
Martina Březinová a Lucie Mansbartová (juniorky 
open). 

Petr Šustek, Karate klub Odry 
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Město Odry a Dělnický dům v Odrách 
Vás srdečně zvou na městskou slavnost 

Oderský den 
v sobotu 18. června 2005  
v Zámeckém parku od 14.00 hod. 

 

V programovém odpoledni vystoupí 
Oderanka, Agility club Odry, Loutkové divadlo, Ta-

neční klub, Karate klub Odry, divadelní soubor Lojza 
 

19.00   Honza Vyčítal 
Greenhorns 

 

21.30  Aztékové – „zrození ohně“ 
 

22.30           GATECRASHER 
(Nirvana revival) 

 

Atrakce a soutěže pro děti 
Skákací hrad, projížďky na koních, projížďka na lodičkách, bohaté 
občerstvení, stánkový prodej pouťových atrakcí a další… 
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Výzva k ob čanům města Oder 
V souvislosti s chystaným Historickým dnem m ěsta 
Oder, který se uskuteční v sobotu 17. zá ří se na Vás, 
vážení čtenáři, obracíme s prosbou o spolupráci při 
přípravě této akce: 

- zapůjčením dobových fotografií nebo obrázků za-
niklých staveb nebo zákoutí města Oder (zapůjčené 
materiály Vám budou po okopírování vráceny). Pokud 
jste ochotni takové materiály na chystanou výstavu 
poskytnout, kontaktujte, prosím, buď Ing. Petra Šustka 
(tel.: 556 768 160, e-mail: sustek@odry.cz) nebo Ing. 
Petr Lelka (tel.: 556 786 181) na MěÚ Odry. 

- vlastnoruční výrobou historického kostýmu s účastí 
v historickém průvodu (látku je možno získat za sym-
bolický příspěvek u Ludmily Wiltschové, tel.: 
556 731 756). 

- Jakoukoliv pomocí svou aktivní účastí při zajištění 
organizace této akce (kontaktujte, prosím, Ing. Petra 
Lelka, tel.: 556 768 181, e-mail: lelek@odry.cz). 

Organizátoři Historického dne Vám předem za Váš 
zájem a ochotu děkují. 

  
  

DDěěllnniicckkýý  ddůůmm  vv  OOddrráácchh 
 

zzvvee  vv  mměěssííccii   ččeerrvvnnuu 

 

Akustický koncert 
 
 
 
 

 
Cimbál, akordeon, violoncello, pětihlasný vokál 

 

9.6. 2005 v 19:30 hod.  
 

V průběhu vystoupení zazní skladby nejen z vlastní autorské dílny, ale i úpravy děl Jaroslava Ježka, Voskovce a 
Wericha a dále také instrumentální perličky jako např. slavný Montiho čardáš. 

 

Možnost zakoupení vínečka v sále.    upné: 70,- Kč  

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

MICHAL NA HRANÍ  
(Pro mateřské školky) 

 

2.6. v 8:30 
 

O tom, jak si hrát s Michalem podle návodu. Michal umí běhat, umí stát, umí mluvit i tancovat. Kouzelný Michal je první 
hračkou na světě, která si může vybrat, kdo si s ní bude hrát! Nebudeš to právě ty? 

Michal naučí děti pořádku ve svých hračkách. Bez dětí to ale nejde a tak jsou od začátku až do konce aktivně zapojeny do 
magické hry s rekvizitami vyrobenými ze samolepicí pásky. 
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Když se sejde parta lidí u 
dobrého vínka či jiného 

lahodného moku, lze očekávat 
dobrou zábavu. K té 

neodmyslitelně patří i zpěv a 
vlastně muzika vůbec. A právě 
lidové písničky jsou tím, co si 

v sobě neseme a při takovýchto 
událostech zpíváme. Cimbálová 
muzika Drahan je z těch kapel, 
které dokáží vytvořit skvělou 

atmosféru. Lidová muzika 
v podání Drahanu vám pomůže 

setřást chmury všedního dne. 
 
 

Dělnický dům Odry 
                     uvádí 

 

         24. 6. 2005  v  19:00 
 

Cimbálovou muziku  D R A H A N 
 

Doprovázenou lidovým vypravěčem, který rozproudí zábavu 
folklorními historkami a lidovými anekdotami 

 

Cena: 70,- Kč 
 

Možnost zakoupení občerstvení v sále. 
 

Předprodej na tel.: 556 731 429, 603 380 759 
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Kinokavárna D ělnického domu v Odrách  
 

Program – červen 2005  
 
 

Středa   1. 6.  -  Roboti  – 17:00 hod. 
             vstupné 10,- Kč   91 min. 
 (mimořádná cena pro Den dětí) 

 Nový animovaný film od tvůrců Doby ledové, plný barevných robůtků. 
  Když na malého geniálního robota přijde puberta a rodiče začnou mít po-

divné otázky, je nejvyšší čas si zabalit kufr a vyrazit do světa. 
 
 

Středa     8. 6.  -  Hra na schovávanou  – 18:00 hod. 
 vstupné 50,- Kč                97 min. 
 Robert De Niro v roli čerstvého vdovce, který se se svou dcerou  
 přestěhuje, po smrti své ženy, na venkov.  
 V jejich novém domě se ale začnou dít podivné věci. 

 
 

Středa     15. 6.  -  Román pro ženy  - 18:00 hod.    
 vstupné 50,- Kč       100 min. 
Jemně groteskním příběhem dvou žen: dvacetileté Laury (Zuzana 
Kanócz), která pracuje v redakci dámského týdeníku Vyrovnaná žena, a 
její ovdovělé matky, tlumočnice a překladatelky Jany (Simona Stašová). 
Obě ženy hledají toho pravého a stále se jim to nedaří. 

 
 

Středa     22. 6.  -  Slečna drs ňák 2  – 18:00 hod. 
 vstupné 50,- Kč        115 min. 
V druhém dílu se opět setkáváme s agentkou FBI Gracie Hartovou. Ta 
tentokrát pátrá v Los Angeles po Cheryl Frasierové,  
vítězce soutěže Miss, a Stanu Fieldsovi, konferenciérovi této soutěže. 
Oba byli uneseni v Las Vegas 
 

 

Středa     28. 6.  -  Sluneční stát   - 18:00 h 
 vstupné 50,- Kč  95 min 

Hlavní hrdinové – kamarádi dělníci z ostravské fabriky : Milan, Tomáš, Ka-
rel a Vinco přišli o práci. Rozhodnou se nerozšiřovat řady nezaměstna-
ných a začnou podnikat.  
Otevře se tak před nimi a jejich blízkými zcela nový svět.      

        
 

Středa     13. 7.  -  Million dolar baby  - 18:00 h 
      vstupné 50,- Kč         133 min 

Oskarový film - trenér a jeho boxer: Clint Eastwood a Hilary Swanková bo-
jují o důstojnost v ringu života 

 
 

Informace Dělnický dům v Odrách, tel: 556 731 428 



Zákaznická linka SMP 840 111 115
(v pracovní dny od 6 do 20 hod.,
vždy za cenu místního hovoru)

Pohotovostní linka SMP 1239
(nonstop, pouze v pøípadì poruchy)

www.rwe-smp.cz

Otevírací doba

Pondìlí  8.00 - 12.00  13.00 - 17.00
Úterý  8.00 - 12.00  13.00 - 15.00
Støeda  8.00 - 12.00  13.00 - 17.00
Ètvrtek  8.00 - 12.00  13.00 - 15.00
Pátek  zavøeno

Vážení zákazníci,
nejbližším kontaktním místem SMP ve Vašem regionu je 

zákaznická kanceláø Nový Jièín

Štefánikova 2, 741 01

Komplexní

s lu
by v oblasti 

ž

lynofikace

p

V zákaznické kanceláøi SMP vyøídíte:

    žádosti o pøipojení k distribuèní soustavì 

    nebo žádosti o dodávku zemního plynu

    nové smlouvy na dodávku zemního plynu

    pøepisy odbìrných míst

    reklamace

    veškeré informace ve vìci odbìru zemního plynu

    veškeré zmìny ve stávajících kupních smlouvách

    (úpravy záloh, platebních podmínek, 

    fakturaèních adres, kontaktních údajù apod.)

    odeèty pro fakturaci 

    nebo pøi zmìnì ceny plynu



SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti ––––    červčervčervčerveeeennnn    2002002002005555    
 
 

60 let60 let60 let60 let    
Hrachovec Jindřich 
Krhutová Bohumila 
Murinová Kristína 
 
 

65 let 65 let 65 let 65 let     
Bálint Belo 
Ladňáková Bronislava 
Römerová Hana 
 
 

70707070 let  let  let  let  
Bazala Antonín 
Bürgermeister Arnošt 
Dudová Pavla 
Hejdušková Emília 
Maleňák Zdeněk 
Pečiva Jan 
 
 

75 let75 let75 let75 let 
Bačíková Anna 
Dorot Ján 
Kostková Joanna 
Maršálková Marie 
Popov Oldřich 
Strouhalová Erna 
 
 

80 let80 let80 let80 let    
Ondřejová Edeltruda 
 
 

85 let85 let85 let85 let    
Holáňová Libuše 
Vojkůvková Františka 

 
 

Dne 7. června uplyne 5 let, 
kdy nás navždy opustil 
p. Jaroslav Adámek. 

Přátelé a známí, kdož jste ho znali, 
vzpomeňte s námi. 

Děkujeme. 
Manželka Jiřina 

a dcera Jaroslava s rodinou. 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


